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2 lopott tárgyat Megjelen hetenkint ötször, u. m, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. 
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ség kezébe szol. . Ms SE] eno EZ e eze ze S et E E EZ EOSKEZ USER ST TNZZSTESTAZE EEG AE ARNZSZZZIZD AEK IZIERE MROTEM TMTE EREZTE 

tolvaj lépen ra- lsz SZÉ ja A jó 4 SrÉs ész 72 a , it 8 ői ! 

lAncz ugyanaz ő KÉREK ESZÉ 78 TES 9! Itt közöljük Tisza K. fent jelzett [ latja, azt nem értem (Közbeszólás balfelöl : Ez! fogadás alakjában szokás otta kérdést felvetni, I miniszteriumtól én legalább azt vártam volna 

l a czukorgvári Az orszaghazbol. nagyszerü beszédét : lázítás! Divide et impera !) de t. ház, ha meg- [hanem vagy egyes fontosabb propositiónál, vagy [hogy terjeszszen be oly költségvetést, melyben 
b gyari gondolom, hogy a felföld lakóinak nagyobb ré-!olyankor simplex bizalmatlansági inditvány foly-Ja megtakaritások legszélsőbb . határáig megy ; 

- 
7e aovar ak 97 ) akói 7 VK É szokot otártá k E 7 k Fi , vér 2 ege zése e ? 

Jyülés egyike le. Budapest, félbe 3 misza Kálmán E hál Midőn a SZ€ nem magyar ajku, az alföld lakóinak leg tán szokott ez megtörténni. De valjon ily rend- ugy, hogy ha abból valaki még törölni akar, i 

után kitűzött jelén szönsézenátösző únéi főntossásn Kérdés nagyobb része magyar ajku, mi lesz ebből ajszeres parlamenti viszonyok között élünk-e mi? mondja meg, ez nem lehet; igy nem vállalom i 

IGPEZS E Tarzátta ezis jelen szönyegen forgo nagy lontossagu KEÉICES- levonható következtetés? Az, hogy ime mégibEn azt tartom t. ház, hogy nem. Már maga az,jel a felelősséget; tegye az, a ki a felelősséget ; 

ERB tb emet Tudva volt, miszerint ma Tisza K hez hozzászólni magamat elhatároztam, feltettem egy miniszter is megmondta az országnak,]Ja miképen a lánczolatos politikát követő mi- elvállalja." (Hely lés balf lől.) Az i ei ! 
1 teszik, sőt jog. SÉG HÉS EE új " magamban, hogy állhatatosan tartó: i ok he § ő KEZE BREP I BE ; E únág agE 3 ő ag agas UIZGIYESÍÉS DASGIORJ) AZ Byen 31 

t sgktek daél 10g szólani. A ház padjai és a karzatok mind ha kett ei a ölelt hogy Magyarországon a nem magyar ajkuakjniszteriumok 1567 óta megmaradtak és mégjzottsági utasítások elfogadása, ismét a dicas- 
s50KNat né Sa ZTE ű € ( .f3 új ő. e e jani , 13 a ryvarlia ce 88 a pé § E33 ST ÉZHKE 9 s 9 a 6. áz ASE ÉF éz GÉSET Tb , 

jelenését z85 tultömve. — A deákpárt ugynevezetti Tettem pedig ezt azért met mege rozoNésen Aosént vannak adóval terhelve, mint a magyarlis folyvást változtak vagy folyvást változnak — [terialis s nem a ministerialis kormányzat jel- 

ő Ét. 0J 5 az 9 egy üz b 91 ainak Ve ús d doilr ka ERZES vj igilr ÁG fzét es áta ű . 3 szt SZOSg ET lé E sa aát 

A helybeli ip clikje" már tegnap sugott-bugott és[hogy ma nem a kedélyek ingerültségére, de ajkuak. Es mi lesz a másik következése? Az, ESSERE ZA EE KERES megmaradtak, mutatja, hogy (legét mutatják. (Ugy van! Helyeslés balfo!ul.) 
É SZ ÉMEn az EZEL ÁT 5 kzdsn ge szét 5 zel SZE AT ee Eg a Te "hogy azt fogják mondani: ime, ezek magyar j nálunk valódi parlamentarismus, valódi felelős Egy további teendője lett volna a koi 

ak gyarapitására :ndkivül érdeklődéssel várta e napot.jáarra van szükségünk, hogy a legnyugodtabban, / (1; BESE sál o ss Zköt as . TES ÁÁ ZEN? k 09 egál Hé ea : : 
te. ár rendk : Hióéfisadtabban beszélrűte arról uk lenuének államot akarnak fentartani, és kisül, hogy a nem ( parlamenti kormány nincsen, hanem van egyijmánynak a közigazgatás, az igazságszolgálta- 

3 veskedett ad. TÖR: Bs. KECSES Al 8 TV a AN ési )es ( a § a 1 Ez eg 8 § jeti Ag A , db . E seg . v " d 3 sa 8; mgré Kööbse bó4snda petit 

AZBEÍEZ Megane —— — A politikai körük átalában feszült a tésndők sa haztástásuak a czvátalában . vi. [agyat ajkuak azok, a kik teljesítik az állami dicasterialis rendszer, csakhogy az egyes osz- tás terén, továbbá a vasutak csoportosításánál, 

ü egés HB eszét zi é várakozással voltak Tisza K. mai be- szonvaink FERÜSZÉSÉSŐ údrt jüszen Ez éb iránti kötelességöket és a magyar ajkuak azok, [tályok fejeit minisztereknek hivják, (Igaz! bal- [az államvasutak jobb kezelés alá vételénel, te- 

IZLATDAI torte 43 -Sére, A 4 b -"1la kik tacisilz az álla iránti sé ek ] v : ; KATA a 7 24 zs fi z e e e s 

Batán e ZESS) sz ij szédére. Ennek hatásától várt, remény-Ínyokat rendezni kell, bár mik legyenek is az a kik nem teljesitik az állam iránti kötelessé- felől) ; mert parlamenti kormányforma mellett[hát jövedelmezőbbé tételénél az ország kincs- : 

JEGGÁKÓBEKE s hálás f lett. vagv félt, aggódott, a Tözönaés alókot melyek fogva a Jrkba éles ölel (Igaz ! Igaz! balfelöl) Mennyiben van azjvalóban lehetetlen, hogy annyi kormányférfi, [tára érdekében legalább is erélyes initiativájat 

et nevében hálás 1 tt, Val) ks GÁZZÓBA SGZÁRBÉ S ? 9 ENE EZÓKEZSÜ "Jadóra nézve igazsága a t. miniszter urnak, re- [annyi miniszter egy é ssék ki a mi- i: kö ége olna sa éllas 

5. Febr. 3. ifj szerint, a mint nézetével egy, vagy más tunk (Helyeslés) és ezen feltevésemben, hogy jére m, a ediogk ása Ze skeet kánt ka  isztegirból és ölbe ések le sét TA ln, ör mész inegjető perőesssgeerűtbbzenrágyől 
41). sze a 4 J SEZSZS e 4 áj , 3 zó , IN, € :"MSOKAT a a0( ri 4 1sz s gi9 / - vVakra V "€ avas 6: lg 

k "rtárnvalat felé hajlott. Fokozta a vá a recriminatióktól tartozkodni fogok, egyátalá- li ,. ia: czy EE a KEZES KB TNS ZETNNR ELSE Tá BO Eg ESUT TB Je N dr tiszás vónatkozólag javaslatokat kidolgozni: at 

kg 8 8 pártárnyalat felé hajlotis Veközm ae van ek még az jsen (közgazdák [s - munkálatok ki fogják mutatni. Erede- ] eessorainak háta mögött. (Tetszés balfelől.) Eb-jmi helyett azt hallottuk a mult napokban a t 
j fölsöeményébe rakozás ingerültségét azon körülmény, at; minister urnak. a. ait ülésben Tartott tileg bajos azt hinni, hogy azok, kik az adótjben tagadhatatlanul nagy és komoly baj is fek- [pénzügyminiszter urtól: hogy jó lesz, ha a ház 

ny emboe ár éz OS sz8 c ak S 5; 2 ep A el sé áj. ZET ÉS 848 zseb ké éz ő j; : ; 

a TÁR s EB hogv a tegnapi ünnepnapon, a Kormány theszéde sem sét polémába sem fögok azon az 1849-iki est mények után kivetették, részre- szik, mert kormányférfiak mindenütt a világon jelhatározza, hogy azok eladassanak. mert ak- 

jüdékoz án  visz- ; ate lta har tartott ÚlÓS ZT hazédüek édacáka ss ADA bocsátkozni hajlók voltak a magyar faj iránt. (Fölkiáltások : lejárják magukat bizonyos idő lefolyta alatt, ikor azután hozzáfoghat a miniszterium egy 

u megindult a NETES ÉKES SÉRE E 5 : has Stt lesni ildky kék észtesél És szavak ké telen Ez igaz!) Azonban t. ház, bármint legyen islcsakhogy ott a hol valódi parlamentarismus (tervezet kidolgozásához; holott szerintem a 

jacz közepére, a időt akarván nyerni arra, hogy valaki teni z Kt eÉa il velnosdött olyan ez, vajjon ezen oly nagy fontosságu kataszterijvan, a magát lejárt kormányférfi, ha külömben ( miniszteriumnak kellett volna az inditványnyal 

et igadták a to- $ eljöjjön, vagy küldjön valami jelszót — Hdlgákta ; 8 zélvékét Sztalábán hajtóa téssal munkálat iránti hitet fogja-e Az nevelhetni, ha tehetséges És jóravaló ember, mintegy megifjo-Jés tervezettel előlépni. (Ugy van! Balfelöl. ) 

elyre pár  percz Bécsből. mehösüöm més tejú ném léhét 5 a kormánynak egy tagja már előre rámutat, — dik az oppositio kebelében (Élénk tetszés) és Itt van a közmunka kérdése. kvek úta ; 

szd szak reszet És. a Tisza K. mai beszéde nem A ( minisztet ur előadván mennyiré nem még pedig adatok nélkül, — hogy hol kell le- [pár év mulva ő lesz ismét a helyzet igényelte] foglalkozott vele a miniszterium és mideuki : 

FERATOZN SE sSEMÉSEBEN sak  felülmulta várakozását a cliknek, volna helyes és nem helyes ma reéranimattokba szállítani, hol kell felemelni az adókat; és va-jember, mig nálunk ennek lehetősége tökélete- tudja, hogy az egyes adótételek, illetőleg az j 

in hólttestét. csa € null ú mizyszábe , EZRES elyes ma recrimmatiok0a jon a bizalmat  emelheti-e az, mikor az ország] sen el van zárva (Ugy van! balfelől. Mozgás [adótételek SÉg8 lése nélkül. a kijátszás- i 

— de azt agyon döbbentette. bocsátkozni, egész beszédének egy jelentékeny [djzgazdászati minisztere, midőn a földadóról! jobb felől "3 ; ; tése sat féHé S Áj ÁS To NEZOK BOSS ; 
. SE ESR ZS k 2 égni részével provocálta a recriminatiokat. Ugyanis hé 7 ász aa sz adóról [J .) : s sé nak 6 etetlenné és a felhasználásnak jobbáté- ] 

ilenőr" Ezen nagyszabásu, komoly és nyÚ- ezdvén variálni a régi mépdalból ismeretes] esse ny enütt a talaj minőségét hangoztatja Ha kellene még bizonyiték arra nézve, tele által, igen nagy összeg, legalább két mil- 

sodt beszéd, nem kevésbé szól pártkü [ao ihol hozr ném vasiok én oka sem [o látszik, nem tudván, vagy tudnijhogy nincs valódi parlamentaris rendszerünk, [lió forint lett volna az ország javára megta- ! 

se lönbség nélkül a haza összes fiai- ÉS! minek" (Derültség hat felől) igyekezett, bebi b akarván, hogy a mezőgazdasági jövede- [ bebizonyította volna ezt a t. közgazdászati mi- karitható. Azonban e téren nem történt semmi. ! 

br. 3. (Felada-. leá vainak mint a törvényhozás tagjai-!zonyitani, hogy ES ZLÉKOKÉ NON oká sem lemnek nem egyedüli faktora az, de igen fon-]niszter ur tegnapelőtt tartott beszédének azon Itt van a vám és kereskedelmi szövetség a 

"1 , 2 ti a c c c c 4 , a SZ 3 Z OTA tAGAaT a £ SÉG Apr TET TS sséla vel dlh élése ZER ő r gel tő fa. ss z n oz z ér zsé di 

fé 1 órakor) eányamak, 1 : me ESTEYÉLESE kézi SEVÁRS E KER SESSEZE ; . 0Sa See [tos faktorai a népességi s hazánk különböző I része, melyre már az imént reflectálni bátorjkérdése. Ha a miniszteriumnak 1572 végén, í 

) ak pártkülönbség nélkül. Földeriti az minek, hanem oka mindennek a törvényhozásl[ - iúkain fő Let i : s; sa észt tl a me ű 4 

ében Tisza nak pa lódi ő ú4) SZAZ SES Jál; "és első Sorban a képviselőház. Mert (óctiHi Miggéz tl főleg az éghajlati viszonyok. (He fvoltam. De más oly nyilatkozatok is, melyek ejmidőn a kikötött 5 év lejárt, eszébe jutott (e 

; ú szá valódi helyzetét, megtalálja aj... 8 ÜZE ESSÉL 3 . [ lyeslés. j Áá elhoz Z rá : ág érdeké élni ki : A 

ros egyik kép- SEBES BESE ÉGBE : SJ A nálni nem akarok, nem fogom vitatni ezen[7 7 s s a ke keizee felhozattak, mondatván , hogy ajvolna az ország érdekében élni a neki adott i 

sea kibontakozás igazi kulcsát. állítása alaposságát a tényekkel szemben, de Valóban t. ház, mind az, hogy recrimina-]98a) Oka az, hogy a mi másutt nem szokott tör- [ joggal: már 1873 második felében, vagy meg- Hi 

ru, remek be- Közöljük a beszédet alább, teljes meg kell hogy jegyezzem Tee eszén álllásá tiókat provokált a t. miniszter ur, mind  külö- ténni, nálunk a ház szavazott meg költségeket, fdett volna javitva azon egyesség reánk nézve 8 

bt idézett elő. terjedelmében, hogy már a holnapi ]a-]ban egy felől a parlamentaris felelős kormány- nősen az, mit az adókra nézve elmondott, vagy ék fedezeti tételeket, határozatokkal utasi- sérelmes pontjaiban, és 1874-ben már számokban 

: tinni bd végű h: DD. 5 Hi ass s JE Z SE ir semmi megfogható i :k: és. érto. 10 iniszteri ük v n javításnak: vagy h: : ő 

art szünni. Szá- vunkból olvashassák az Ellenőr olvasói.jzat természetszerű helyzetének nem értését Jem bir semmi megfogható indokkal és érte- tágs T EE Ét ét 5 . vettük volna hasznát ezen javításnak; vagy ha ; 

beszéd könnye- ! det azó jell ük [ látom (Helyeslés bal felől) és más felől látok]lemmel, vagy indoka és értelme nem lehet] — 1. ház! Vajon, ha a házban helytelenüljez nem sikerült volna, letelt volna a felmon- 1 E 

ín képviselőnk A beszédet SZENB sző JEEZ tenne nagy méltánytalanságot nem annyira és egyéb, mint ily uton szerezni meg az egy párt- történtek a költségvetés felemelését czélzó BE dási idő, 1874 közepéig és a megjavított viszony ; B 

- Es ASE KREEKARSS tovább. Jellemzi az magát. nem főleg az ellenzék, mint épen az igen t.]Dan sem nagy lelkesedést szülö javaslataik szá- pditványok, nem lett volna-e helyén és idejénjma már egy positiv tételét képezné a költség- i 

2 J A 4 7 ú itta c 9 ás b . (4 Fe Zé é , s 3: jú kó 4 28 s : RT ésük. 9.4 . ey ú § 8 

rámunk egész á Csak épen a hatásról szólunk, me Hajoldal irányában (Mélyéslés a baloldalon ] DATA a többséget, és talán szerezni majd meg ezekkel ép ugy, mint a fedezeti , kérdésékkel ( vetésnek. (Helyeslés balfelől.) Akkor ezt nem , 

Szerk.) ; 3 d Éz Eho tab Úgy ván!) Ne CEZ arlamenti [ — mert messze jár a t. miniszter urak  kor-] Szemben, az ezek veszélyességét látó miniszte- tették; de nem tették 1874-ben sem, pedig ha ; zak 

si lyet az, a házban előhozott. gaz! Ugy van! Nem értését a parlamenti 3 TEVÉK rpésázált 4 k : É tási 53 8 . ; H 6 

; j lig volt egyetlen tétele, — or! miniszteri felelőség elvének, mert ha van vVva- teskedő esze (Derültség a baloldalon.) a jövő lTiumnak azt mondania, hogy zt nem mehet, 1874-ben kezükbe veszik, már most is elér- j : 

kbó Antal. E A né  VOSSEGYES E ése pe ES lóban parlamenti felelős INEMISZTETTÜTA akkor választásoknál is, midőn egyfelöl a felfüldnek [!18y nem vállalják el a felelősséget. Minthogy keztünk volna a felmondásii dőhöz s az egyezkedés 4 3 

s ja fs 57. . 6 DR A 2A Aj ft fi Szt p 3 2 el jó A z Le Ez 18 fő a. e RM kés 5. 

László. e a hol fájt 15, — mely  kétsé gbe NEM [ármi mulasztassék el, bármi történjék a mij] megmondták: ,ime itt vagyunk mi, kik segi- ezt bogilésa tették és ma panaszkodnak az ellenfnem sikerülése esetében 1875 másik felére i 3 

" — vonható igazságával még az ellenfelek [sen helyes. első sorban mindis őt illeti a fe. [téDi akarunk bajaidon," az alföldet pedig meg- [implicite azt mondván: ime ismét nem a mi-jle telt volna azon év, melyben reménységem ; É; 

. —— llismerését is, ki ne vivta volna. Egye- flelőség, mert a miniszteriumnak, a mely hely- ÉGETT siessetek a mi zászlónk alá, mert megréoísés keúja rő oka a ec sménéést Big sze- szerint ujabb egyesség alapján EZEKRE szd B 

B" :temes hatását a ház átalános megindu- [zeténél fogva a legjobban tartozik a dolgokat [02 ISmélL ellenünk HETE benneteket látni, ÖYNS a Rk Ú Közg Ba HEGÉSB ormány- fa javitás, de a nemsikerülés esetében előtérbel : É 

: lá kitörő — éljenzést . nagyon soklismerni, kötelessége ,ha olyan akadálvoztatik [ meg fogjátok járni. (Élénk tetszés baloldalon.) za fLézvén . (Ugy van! balfelől.) pett volna a jog, máskép intézkedni, s ime j 5 

E EGZ ai J. kö ek 3 szónak ke. [Mmeg, a mit megteendőnek tart, vagy olyan in- Ügyes kortesfogás-e ez, nem tudom, de ; Benz ed étre öketőe viltkozötz Tis a leghitelesebb forrásból tanultuk meg tegnap KEL 

3 szemben csillogó , önyek, es. BELED GE ditványoztatik, a mit az országra nézve káros- hogy nem hazafias eljárás azt tudom. (Elénk EE 20 kt s Esés DÁS VONDUKOZÓ Sk éz T előtt, hogy 0 KERES EE Kösz komoly : 5 

"— — zének szorongatására özönlött férfiak nak tart, egész tekintélyének sulyát latbalhelyeslés a baloldalon.) zott Betkbos feri ha ti told ják se esz tés za ggtkeér JE ZáB A KR EL E ALT Mésse EE 

ezek közt b. Sennyey) üdvözletei jel- vetni, és ha nem sikerül azt eszközölni, a mit Ezzel t. ház bevégeztem beszédem pole- fala íg 1. his j e a t. mise zip: 48) legalább 1876-ra érvényesíthetők lennének a 8 

82 leni jónak tart, kötelessége inkább megválni hiva- mikus részét, s ha más némely a házban hal- öl vége hg ; feri egye szé 202 FZ 8123 1föT javitások. (Helyeslés balfelől.) IEEE 

EE , EE; -eznvi szünet.) talától. (Helyeslés a baloldalról) A mely percz- lottakra lennének is észrevételeim, a mennyi-] őLÉYESEN tümOSALLA NOSY mint a magyar alföl- Én helyesnek tartom, hogy ily kérdések- 4 A 

—— § A beszéd után 5 percznyi szünet, É 7. ea - st A £ " , dön mondan szokták, jó formán helyben hagyta, [p -egk ák rérdeztes ÉKES 

: 3) ezt Fa ű Pulszávnak kiű lé házban ben vállalkozik arra, hogy kormányozzon to- ben azok a dolog lényegére tartoznak, ugy Derültség) isen h pi er jélvezt ék Tér en a keresk. kamarák megkérdeztessenek, ki 56 

MR -. a. erre a fin fulszkynak SIR : vább, mindamellett, hogy bizonyos dolgok nem tör- [ gondolom, indirekte beszédem folyamában is ozatbáje HIZBKE ozat le e est ogy de nem tartom helyesnek, hogy egy némelyi- I 

ké i elmondott phraseologiája következett. ténnek, vagy kormányozzon tovább, mindamel- [ megadhatom azokra a feleletet. jattak saság mgpelekártnt ső hettel ren kének be nem érkezett felelete miatt, az ügy j 2128 MEll 

vs ő — — Pulszky után Likő Géza szólt röviden,!let, hogy bizonyos dolgok történnek, a felelőség Most a t. hiz engedelmével legelsőben ja; azon hatá Kelt, vek EKETÉ a baj elintézése elodáztassék. Üket megkérdezni, a , ES 
7 pee P SE . 2. 8 E al EMELES 5 5 : : .. vek rég £ó cridő késes és 5 a sa 

ld tt 6 — — erélvivel. — Ezen idő elég volt arra, [sulya első sorban őt kell, hogy terhelje. (Élénk is feladatomnak tartom indokolni azt, miért itattak? élén de MELEGEN soha végre nem feleletek beadására határidőt kitüzni, s ha ek- hez 

k hazy "a ház folvosóin tolongó suttogó, [helyeslés a baloldalon.) nem fogadtam és fogadom el a költségvetést alta) Fézsöb sz ölggőei ség.) allja a k kor nem érkeznek be, intézkedni: ez a minisz- ME: 

e j SZE éti 1 s élsető Ő ekező ké mé Azt pedig, hogy az igen t. miniszter urjfrészletes tárgyalás alapjául (Halljuk ) és a mil rmányzat, az ellen EKÉGTÉne nöket RéttEk re. terium teendője. Me 

l0gy a ( majd nyiltan JESZEZEISÉEB SzEB feet mintegy önelégülten mutatott arra, hogy hiszen fitt szóba jött, ezzel kapcsolatosan jelezni fo- tel ; He. : E és ESseE ng peékisbkal Vegyék tekintetbe azt is, minő helyzet- (BESTE 

n elő- ! T viselők különböző esoportjai, nyiltanl[igy érzi ezt az ország is, hogy hisz az ország-gom álláspontomat az adójavaslatokra nézve; KÉEESO 1 INEELÉR ÁE test 3 : repes regi ben vannak azon keresk. kamrák. Azt hiszem, 5 

ha ú a. , . ., ZÉSI A zt SZ áz 5; glze e z 94 ös t-t 4. ale 5; ts Es 

fel 6 beismerjék és kimondják, hogy e beszédlban nem a miniszteriumot, hanem a képvise- továbbá elmondandom röviden nézetemet, mely sszege fla. senllmsee Alosa: ése rés €8-ligen kevésnek volna kedve azt mondani — as 

She — — nemcsak magában, de bekövetkező ha-!lőházat, a parlamentet támadják meg, hogy ezt utat látnék a rendezés iránt követtetni jónak Rendkívüli vISZONSÓL közt rendkívüli eszkö összalkotásukról most nem is akarok beszélni, e 788 

52. B ún eseményt képez ; belátták azt! egy alkotmányos miniszter az önelégültségnek [és végül, mert mindenki által érintetett, ki fo- zökhöz szükség nyulni SZXO- [hogy jól van itt minden, mert akkor meggyő- ;i 2; 

és asaDr s 4 zi szg . a eszk 4 TASOSSZAZ rak "A e 2 e s 3] 

jé! ; pöggzssáuzez TRE szd cián tbe felele egy nemével tudja mondani: nem akarom meg- gok terjeszkedni a pártviszonyokban rejlő aka- Des ezékéltesr sokkal iagvobb sók ződése, tapasztalata ellen szólana, azt hang- i 5. 

: 18, hogy ily beszéd után to nevezni az igazi szót, de igen csodálatos do- dályokra és bajokra is. (Halljuk! Halljuk !) és: ez az: Hogy sándodka a iki dó éa zólalt, sulyozni pedig, hogy roszul van, hogy változ- g ja 

28 . ges minden szó. .  Ílognak tartom. (Ugy van! balfelöl) Ha igy Előre is kénytelen vagyok megjegyezni, ölyésen Tántoztatta dán és TEL SÉt várók "hltatni kell — akkor midőn ezen kereskedelmi Hi 

a Nem is lett volna okosabb, mintl volna, azon alkotmányos miniszternek szomor- hogy én tőlem se várjon a t. ház valami büv GST nékünk vesztesei álló időnk niMÉS kamarák tagjainak hitele legnagyobb részben i 

42 Set avazni a fölött. elforadja-elkodni, busulni, nem örülni kellene és mindenl]— valami csodaszert. Oly bajok, mint a mos- EsÉ SZ 5 0e LAT ho EL ESEÜSES egy az országon kivül lerő intézettől függ — 5! § 

éj most már szavazni a fölött, ellogaCj 3 , MEKÉBÉSÉ, ak s Esés £ zs (hogy nekünk mivel előbb a tervszerü működésí[.87 4: 8 ; 3 8 

mnnel éz e tata Zfajánéssáab a rész-] tehetségével oda kellene hatni, hogy az meg-jftaniak, sem egy csillagnak hangzatos tüntetése, ki 11 lépni 7 . természetesen, hogy tartózkodnak. (Ielyeslés 

i a képviselőház átalánosságban bi. szünjék, mert ha Magyarországon egyszer már]sem büvszerek igérgetése által nem  orvosol- terére ke gyes mdtsogi most t. ház valaki palfelől.) ; i 
5 Ír ESÉS [a Ed) ÜSSE s a ÍJO zi sztözől SZE kásé ri - azaz ő; jÉ Hz gi ú 5. meg van arró ŐZŐ Í ré "a- 5 s s a 73 8 

16 Hi letes , tárgyalás alapjául a pénzügyi bi oda is el fogunk jutni, — s megengedem, azon hatók. Itt komoly megfontolás, itt komoly gyok őszintén Kehondáai nikevszgeíes sári HET És uraim itt van a bankkérdés. Erre j 

i — — zottság jelentését, — igen, vagy NEM-[ut, melyen önök haladnak, oda is  elvezethetj munka kell. § ő árról aváződne" hözs út tölénesi t ÉLEM nézve azt hallottuk a t. pénzügyminiszter ur- 8 d 

ig ; A balközépről felirottak, sőt almég, — hogy a parlamentarismus a parlament A másik, a mit megkivánok jegyezni, az, gye eddigi eljárása. ed gi E Hit 43 SE tól, hogy azzal még foglalkozni sem volt ideje, i 

[. 55 Bi 2 Sz Sz SÉG 8 , Cs 1-4 eszet ék 3; , ae ű 15 ( y- fd : B . rú 

——— jobboldalról jelentkezettek is, — köztüklítekintéiye elvész, akkor azután Magyarorszá- hogy midőn tárgyilagosan bár, de a helyzetről tán néni ÜLTE ezek tBGSZAT ERSTTÉÉS He s egyátalában a bitelügygyel foglalkozni a t 

Í § Tóth Vilmos, Wahrman, Kerkápoly, — [800 lehet minden, de alkotmányosság nem le- beszélve kénytelen leszek bizonyos hibákra reá dést Közé velütmi jelífogja té 5 Bad, miniszteriumnak nem volt ideje. Midőn húóna- Ú 

3) 3 ERŐK ELÉRÉSE ZENKÉRS Vt vél lt alhet. (Élénk helyeslés balfelöl.) mutatni, igen jól tudom, hogy közvetlenül mind [ból kivezetni: akkor az Haz HTSEt jEbgn pokkal ezelőtt javaslatba hozatott, hogy kellő ; 

§ i . mind elállottak a szótól. — EVÉ SSGÉSI De méltatlan is, mint mondám a t. mi- annak, a mi helyzetünkben rosz van, nem ép- kell úr adni irtás io 85 HAL es Cséti ES [óvatossággal a meglévő pénzintézetek alapjára, j 

é3 jobboldalról Tavaszi tett, kinek köny-lniszter urnak nyilatkozata, és méltatlan főlegjpen a jelen kormány férfiai egyedül az okai, kölmánaak nászalt s7adó felcSetéjéséT (élénk menjünk segitségére az adózóknak, legalább j 5. 

: 148. . — nyebben esett kimondani, hogy nem fo-jJa t. tuloldal irányában: mert ha a parlamenti [sőt tudom azt is, hogy a t. pénzügyminiszter helvestés bajtélöl d Már ellés HA tels támis azoknak, a kik a hitelt megérdemlik, hogy adú- ! : 

ü vadia el a költségvetést. A szélsőbalróljrendszer szerint a többségből kormány alakul, urat a helyzet roszasságáért nem, csak is az kormánynak Vér detét k ESGIS: foly a Oljukat 30, 50, 60, 1009/-nyi pénz helyett S, 1 ; 

gadj: : g ű S 8 z Tó Shbeés abból való kiszabadulásra szerint hettel ormánynak eredetét és azóta folytatott mükö- of" ass nénzzel tudják Z8 SÉNEEÉSÉ 

PT ESZE b) Heltv att :1 függesztette fel elállását ha! mi természetesebb, minthogy azon töb ség —-]a9b07 ös a asra szerin em nely ele- Hését nen tasadhatom hogy bizatáátk azsáánt 10 0 Dy1 penzze udja hzetni,—ezt megtagaú- ij j 

alasz- oszze E SÉZISSBEÉT Poli 1ESESE e bizván a kebeléből alakult kormánynak nem- nül és nem eléggé erélylyel tett műüveleteiért ból a bajokból ivezethessen HERKZESET A 1. ták. Pedig szerintem a mindenki által annyira Mi 

ig többé senki sem szól. — Polit, nemzett ( csak hazafiságában, de belátásában is,— bizal- érheti felelősség, de nem distinguálhatok mind- kéletésen TA kiészettő 5 inket, 10-i jemelt uzsora bajainsegiteni valóssággal gyü- 4 

ségi azonban elállani nem akart, s Igy  mánál fogva a mulasztásokra épen ugy, mint untalan, mert különben is bár az egyének vál- GERE EERÁESSEE EE ... Jkeresen csakis ugy lehetett voina, és csakis j 8 

z " — Helfv megtartá a szólás jogát. Élt isja teendőkre nézve követni fogja a kormányt ; [toztak, 1867 óta a kormány mindig egy volt]. A t. kormány megalakult akkor, midőn ugy fog lehetni bármikor, ha arról gondosko- ; § 

rt — — azzal ez ülés végeig, s élni fog holnapjés akkor azután, midőn a bajok  előállottak, (Ugy van! a baloldalon) és egy volt annak — [már mindenki felébredt — s itt ismét egy t.Ídunk, hogy miután a pénz is áruczikk, a ke- H 

; sz i a 388 ű idő f 1 stat 3 jássa szztáhetően azt mondani, hisz nem mi vagyunk okai a baj- mint a közgazdászati miniszter , ur mondotta — szónok szavait ldézem — arra, hogy deficitünk reslet és kinálat közti arány javujjon. Most i Nt 

i § S miden tél ak TÉS cnoklatát nak. hanem te országgyűlés és — természetes / lánczolatos politikája. (Helyeslés és derültség] Van; midőn felébredtek erre már azok is, aj halljuk— az igaz, még csak hallomás, meglehet ü ő 

ez ; mint ma üres ház előtt — szónok atát] többség adván a döntést első sorban : — ,te balról.) ; kik, midőn 1872-ben mondtam, hogy nem arról nem alapos — hogy a hitelt igénylőkön a főis- ; ss 

s GB2B Ennek következménye az lesz, hogy (többség, miért szavaztad meg, a mit mi meg- Én t. ház elismerem ma is, hogy rend-fVan Szó a mit a trónbeszéd mond, hogy azípánok utján (Balfelől: Halljuk!) 11 KÉR 

a kormánypártnak legközelebbi férfiailszavaztatni akartunk" igen furcsa eljárás. szeres valódi parlamenti viszonyok közt ha S lzma Azta sk egyensulyát Ez TE zavarjuk, , másfél milliónyi összeggel kiván a kor- hi s 

: I mindenesetre ujból feliratkoznak és fel- (Élénk belyeslés balfelöl.) semmi különös ok, más eljárást nem követel, a hanem arról, hogy ha már megvan zavarva, mány segiteni. (Felkiáltások balfelől: Kortes 9.2 

eáylrses lébe te Ial nic meg nem un- Igaz, más oldalról azt lehetne mondani budgetet a részletes tárgyalás alapjául el szo-] helyreállítsuk; a kik — mondom — még ak- I fogás!) Nem mondom, hogy ez is nem nyujt- ij 

z váltva 4 azeIRODeHE ENSETS adi és lehetne azon szemrehányást tenni at. több- [kás és el kell fogadni, Tovább megyek: telje-[kor nemcsak tagadták azt, hanem tisztán el-[hat némi segélyt, kivált ha a t. miniszterium, új sz 

e sa ják, addig elhuzzák a vitát, a meddI8 [gégnek, miért támogatta oly soká azon kor-jsen rendszeres parlamenti viszonyok között, ha lenzékieskedésből eredő insinuatiónak nevezték[ugy a mint amaz érintett inditvány tételekor 1 ás ; 
a AR J EDES BE TS? 3 v sző 5 GAS A e , Es 6 éc me .a tra 8 ZER vágás sei Pi s ] Sás 

NN szd nyujtható egy szentiváni ének. mánvt. a mely ide vezetett; (Ugy van! bal-jbizonyos körülmények mást nem követelnek, JEEZ állitást. 1873-ban felébredtek már ezek islmondva volt, ha elégtelennek találja ezen Hú" Mt 
zt H) b a is sas AE d SS , ka De. fő € as rt 4 xé eg 1[/ . P: 4 PA ké ád ÉS zt . ag kt 1 SZ ÉÉn? 

2 z [ Holott már beszélt mindenik párt-I felöl.) de hogy ezt miniszter mondja, ez ugyanÍmég az appropriatio sem szokott megtagad- jar Hegel őknág S ska áeri A kormány tehát meg- f összeget, kész lesz a segély mennyiségét na- ; 

kes E. Z írnvalatnak főszónoka jelezte állását min-] megfoghatatlan; sokkal több joga volna azonjtatni; nem azért mintha az egyiknek vagy a alakult EEEN 108y szó ös fejünkre noni akaró [gyitani. De mégis igen furcsa, hogy az a mi a h ER. 

ram. Ég Hi snten ére S ő jó savaslat van be többségnek mondani azt: ,mi támogattunk ne-] másiknak megtagadása azt mutatná, hogy a ki bajokon segitsen ; hogy megtakaritásokat esz- nyáron nem lehetett, a mi nem lehetett a nagy [est 

z s Í — denik pártárnyalat, hat.-Javas a. va héz körülmények közt önfeláldozással, számol-jJazt megtagadja, nem akar az ország ügyeiről közöljön a lehetőség legszélsőbb határáig; hogy [ kőlesön megkötésekor megbizható pénzintéze- ) éz 

s 8; 4 terjesztve mindenik árnyalat részéről, te- jatok most róla, hova vittétek az országot, és [ gondoskodni, de azért, mert mindenik párt azon oly intézkedéseket proponáljon, a melyek azítek közvetítésével, az most. mikor a választá- ) Se 

S ; " — hát a főbeterjesztők mindegyike jogo- hova vittétek saját pártunk tekintélyét?" (Ugy j álláspontot szereti megtartani, hogy még halállamháztartás rendezésére vezetnek. sok közelednek, megtörténhetik a főispánok ]8NS 

4 sz sulva van végbeszédet tartani.  JEizenÍvan! balfelöl. Mozgás. Zaj jobb felöl.) más pártból alakul is a kormány, szavazatával Hogy mennyire ment a kormány a meg- j utján. (Élénk helyeslás balferől.) 7 ; I régi 

sé h 1 ia. ét beletért volna min- Még csak egyre akarok igy külön reflec-la kormányzat lehetővé tételéhez járul, Nagyjtakaritások tekintetében a kellő határokig, fé- Ha ezekhez t. ház, mik történtek és ) se 

ez a 81 c c . sz al EN ÉN a adi ai sz s A ké 2 . .. . 4 ., .. L ESZTÉST d Hi s VA a Rt j sZ 

- ; peszéde xereté pe beje kr kenéllek tálni a t. miniszter ur előadásából. 5 gyakorlati hordereje nincs ennek, mert hisz ajnyes tanusága az, . hogy a pénzügyi bizottság [nem történtek, hozzá vesszük, hogy az igen 

— F den szükséges viszonzás. igy XEZ Reszédének egy másik részében és két-i gondoskodás megtétetik, ha fenmarad a kor-ltisztán administrationalis kiadásoknál is, arány- j tisztelt keresk. miniszter ur azt mondta beszé- ; 

fac szá vén a tárgyalás, sükeresebb lett volna szer is visszatérve rá, azt mondta a t. minisz-[mány S megtétetik ha megbukván a kormány,]Ílag tetemes  megtakaritásokat proponálhatott [dében : hogy a kormány nem állhat elő proz- j 

te f hd . . tői , a . h A . 2 sú . ZER . . Vt bé s. EE ls £: 3 1 

ps 24 minden specialis árnyalatra, sükeresebbíter ur, hogy a felföld nagy adót fizet, az al-Í más kormány alakul, mert ugyanazok, kik azÍugy, hogy a miniszterek maguk is beismerték, [rammal, tervvel az ország ügyeinek rendezése ( 

ee a 654 a lamentre és annak tekintélyére. föld kis adót fizet, s a felföld mégis pontosan egyiknek megtagadták, meg fogják szavazni alhogy az az administratio megzavarása nélkül le- [iránt, — mert most első a pénzügyek ren- 

e. ez] Szól gisszzéent k 5 król le kellíteijesiti kötelességét, az alföld nem teljesiti másiknak, Én tehát e tételnek elméleti helyes- hetséges. Erre nézve több bizonyság nem szük- dezése, miből azt kell következtetnem, hogy 

c - o ez Hazánkna SzÖ e. 1 kötelességét, ségét határozottan elismerem és hozzá teszemíséges és ennek megtörténhetése más iránybanla miniszter ur és társai azon nézetben vannak, 

- a Tét mondani, de a legelső szükség az vo ma Már uraim, hogy hogyan lehet épen a mi-] még a gyakorlatra vonatkozólag, hogy igen jóllismét jele annak, hogy még ott is nagyon hiá-jhogy ezen kettő, két különá ló dolog, hogy az 

27 sz hogy a honatyák birjanak lemondani al niszter feladata oda hatni akarni. hogy egyébjtudom, hogy szoktak másutt a budgetvita fo-Inyos, a hol legkevésbbé tenné fel az ember, egyik a másik nélkül lehető, akkor izazán m 3- 

ds sokat és szükség nélküli —  szóára-lbajainkhoz még hozzájáruljon az ország egyik [lvamán is kormányok megbukni, de nem a bud-[az igazi parlamenti kormányforma iránti érzék, kell győződnöm, hogy a mint a multban nom 

dásról S részének a másik része elleni ellenséges indu-Íget részletes tárgyalásul elfogadás vagy el nem!mert egy megtakaritások eszküzlésére alkotott tették azt, a mit teuni keilett volna, ugy a bg 
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ki 78088 E b 26588 SSE Az VÁSKEÉR E SSÁSEÉSE ESA A K. z v knmánáes ENSz g zén 

ezwzs mezagyznyete e a mesze FEE EK ETÁÉZ ŐS ÉKES ZETŐ Tt ONT ÁLTAL KÉSEK VENOM TREK Se zs k ELSÁR Mletteszsn ; vez EST ETET ESZKESAg es KRESZÉSSZÁSA SE b 

övőben sem foeják azt tenni, mert már magaj De azt mondják a miniszter urak, hogy]séges ősszeg akár a bankprivilegium  felettifhelyzete nem engedi meg. (Élénk helyeslés és [/ 2 ház ! Hogy elveinek, álláspontjának e] sek oly módokat aji 

tl i teendők iránti felfogásuk helytelen. (Igaz!jidőt kell nyernünk, és erre adó kell. Hiszen egyezkedések alkalmával szerintem  nyerhetőltetszés) És még megjegyzem azt is, mit márjhagyásáíva nem tud sem párt, sem egyén se vetni, a mely álta 
Ugov van! Balfelől uraim, tavaly-is az mondatott épen a jelen mi- [kamat nélküli kölcsönből, akár más uton meg- több izben kimondtam, de talin nem a házjstteni, azt a hustoriábói idézett számtalan pél de tisztességes jövet 

Ha már ez a megtétvőződésem — a által a kölcsön tárgyalása alkal- jszereztetvén, azután mint egy állandó-alap megl kebelében, hogy bár. teljesen abnormis hely jdával KCHEL DEVIZONYLANI ; de uraim, én a ij naszonbérbe fog adá 
előbb mondám. miután egyetértek azokkal, kik] mával és akkor sokkal több joggal, hogy azértjlegyen oly czélra, hogy az év első két hónap- ! zetnek tartom, hogy az ország kiadásainak helyzetünkre hivatkozom csak. Ez is tanúsit ; az állam kikötheti 

házban hangoztatták, hogy nincs elvesztegetni! van arra oly nagy mérvben szükségünk, mert [ jában, midőn kiadásaink nagyobbak, bevétele- ! egy nagy része felett ne a magyar képvise-Jazt, hogy ha elveinek elhagyásával a müki 778 ssenek. de nem 

4 aló időnk, azt tartom, kötelességem volt odahatni, ] időt kell nyernünk. Az időt imegnyertük, dejink pedig kisebbek, az eként támadó hiányt ] lőház határozzon, de a mi közvetienül a finan- ! terére lép valaki, ha ezt önzetlenül ha ezt ocv a bizonvos idő 

é őt oda igyekezni, hogy ezen kormányt egy más, egy [ méltóztassanak mngengedni, azt szépen el isjabból fedezzük, de az év második felének na-] czialis eredményeket illeti, én nem tartom, nem nagyravágyásból, hanem agyódó hazasze. tisztviselőt is megt 
olvan váltsa fel, melytől a bajok orvoslását re-! aludtuk. (Derültség és tetszés balfelől) a he! gyobb jövedelméből ismét kiegészítsük, ugy hory [hogy nagy financzialis bajainknak főoka eziretetből teszi csupán, amint a jelen eseth övödelmek emelés 

ménvleni lehet; s épen ezért nem lett vólnallyett hogy valamit csináltunk volna. [az év végén mindig ismét intacte ott álljon al volna, és nem hiszem, hogy a segitségnek en- [ Mindenesetre nemes áldozat, de a haza ügyve. ó Hasonlag egy ki 
s . ezélszerü elvesztegetni azon talán egy pár hó- Ha most megszavazzuk ezen adókat a következő év első hónapjai kiadásainak fede- nek megváltoztatása volna legfőbb  eszköze.v]Ire elveszett áldozat lesz. (Általános helyeslés kell érteni azoknak 

napot,  meiv az apropriátió kérdésének felte- jelen miniszteriumnak, azért mert időt kell izésére. (Élénk helyeslés! Mondom, nem hiszem, és! Azt mondám t. ház, (Halljuk) hogy az § akarnak, a melyre aj 
véséie még el fog telni. nyernünk, ismét csak az előbbi eredményhez ! Én tudom t. ház, és örülök neki megval-]Ípedig miért? azért, mert ha megfontoljuk, [ tekintsük, kik értünk egyet a természetszei késni nézetemet: a 

De t. ház, volt erre és van erre még egy ! fogunk jutui. (Ugy van! Igaz! balfelől.) (om, hogy a képviselőház kebelében ma  köl-fhogy nagy deficzitünkben minő összeget kép-jleg napirenden lévő kérdésekre vonatkozólag § vetség kérdése. Én 
más okom is. Ein részemről, ha mások e ház Azt mondják, ha az ország be nem  bi- csönökről beszélni nehéz dolog, és én nálamÍvisel az. a mi a delegatió által megszavazott [ Engedje még meg a t. ház, hogy azok egy jó kazétjs vacvok mi: 

tagjai közül helyesebbnek fogják látni, és ottjzonyitja, hogy áldozni akar, elveszti hitelét, [jobban nem ohajtja senki, hogy a kölesönökkellés felemelt közösügyi kiadásokból származik, [ melyikére nézve, az általam legfonti sabbaknal SÉnöl s bajaink for: 
fognak a miniszterium ellen erélyesen fellépni, ! elveszti tekintélyét. A t. közgazdászati minisz- való gazdálkodásnak vége vettessék: de viszont! és megfontoljuk, minő összeget képvisel az.!tartottakra nézve pár szóval és tőbb irányban hös a Vámszövets 
bizonyosan történjék ez akár az uj adótörvé-jter ur odáig ment, hogy azt mondotta: tertium állítom azt is, hogy befektetésekre, — csak jól! mi e házban a magyar törvényhozás által !jelezzem nézeteimet. (iialljuk !) CESSBB és Se k hó ; hant 

7 nyeknél, akár az apropritiónál, ott ieszekjnon datur, vagy elfogadni az általunk propo- ] megfontoltassanak azon befektetések, kölcsönt] megszavazott összegekből származik, nem ta- ] A mit. ház a közigazgatásnak minde SES lett megkötve. i 
előbb kifejezett meggyőződésem alapján; delnált adókat, vagy documentaini azt, hogy a , fölvenni, a legrendesebb viszonyok közt is le-jgadhatom el magamtól azon meggyőzödést, oldal, minden párt és árnyaiat részéről hanegz. legal ibb ne n kei ! 
nem tartottam volna helyesnek, hogy elfogadval magyar nemzet nem akarja fentartani a ma- j het egy feltétel alatt: ha azon kölcsönök  ka- hogy azon irányzat nyomása alatt, melyben al tatott rendezését illeti, én részemről azon zsét kojés előnzki 
előbb a budgetet a részletes tárgyalás alap-]Ígyar államot. Elsőben is azt kérdem, honnanimatai a rendes bevételekből megnyerik fedezé-Í mult 7 év alatt voltunk, ha a ház szavaztal győződésben vagyok — és ezt jelezni tarto háti inyban. a 1 K 

, jául, csak akkor midőn a fedezet, midőn azjveszi a miniszter ur azon meggyöződését, hogy [ süket: de nálunk átmenetileg, egy két évi cse-Ívolna meg azon tételeket. akkor sem lenné-Ízom — hogy a trvhatósági tisztviselők válasz mény ú ERAT ; 
adótörvények kerülnek szinre kezdjem att. mi-j Magyarország bajain segiteni csak egy ut van, ikély összeget még felhasználni annyival inkábbínek azok kisebbek. (Uey van! Élénk he-ltását megsemmisiteni, azokat kinevezett tiszt. vánt rület hatású ő 
niszterium ellen a támadást. Nem tartottamÍcsak épen az, a melyet ők javasolnak. Ez min-Ilehet, mert ha azon 15 millióra nézve. melvetl! Iveslés.) szi viselőkké tenni nem ohajtom. (Helyeslés "hajó. Z VEGES Megj 85 
volna azt helyesnek, még pedig azért, mertjdenesetre a csalhatatlansági dogmának  hal-jvasuti garantiákra fizetünk, tökéletesen igaza[ T. ház! Hozzáteszem még azt is, hogy [Tól.) Lehet a választási visszaélések élén s: ittam 8 a mi előny 
bármilyen is ezen adókra nézve a meggyőző-Í vány utánzása. (Derültség.) Mert értelme an-jvolt is egy előttem szólott képviselő urnak, igenis, minden ágában a kormányzatnak, s igy] voslást találni, lehet, ha ezen usztvi lők ek § úvata vehessük, a 
désem, melyet fővonalaiban alább elfogok mon-] nak, hogy tertium non datur vagy elfogadni, a] hogy nem valami hasznos tőke befektetés, dela közösügyi költségekben is szükségünk vanjnagyobb hatáskört adunk, a gualifikátioná . § mellek TAAGYE sábíási dani, nem akarhattam azt, hogy ezen fellépés!mit a miniszterium  proponál, vagy  documen- minden esetre nem egészen nem véglegesen megtakarításokra. (Helyeslés) De ha a kor-l] feltételeken változtatni, de magát a v FPS 4 vész ű zik u 

oda magyaráztassék, hogy nekem és talán azok-[tálni azt, hogy a magyar nemzet nem akarja [ elköltött pénz; s igy ezen kiadásnak részben! mány teljesíteni fogja, — ugy a mint, meg kellj tást megsemmisíteni nem akarom. (Ólénk j ha fj által laz ső 
nak, kik vélem egyetértenek, minden kifogá-jífentartani a magyar államot, annak értelme való fedezésére, még pár évig apróbb kölcsö-jhogy valljam, a multban nem teljesítette kö-jbaii.) Tudom, hogy Angliában az önkormányza. i EBBE nélk end 
suuk, minden ellenzésünk az, hogy áldozatok] csak az lehet, hogy azt hiszi, hogy másnak jól nökhöz nyulhatunk; ha másfelől a kamat fe-ltelességét, melylyel ez iránt tartozik, — lehe-]tot nem választott tisztviselők tartják fel tis td. 18 d meekeléseei ű 
kivántatnak. (Élénk helyeslés balfelől. De nemjhelyes vagy az övénél helyesebb nézetei nemjdezéséről gondoskodunk. Nem csak lehet eztltőnek tartom a megtakaritásokat a jelen mód-Jegy felől igen helyesen mon latott itt több vi í FELLÉSŐ Ani "mert ipi 
akartam az apropriátióra hagyni a támadást,Jis lehetnek, legyen szives megengedni a  mi-jtennünk, hanem azt tartom, helyzetünkben ezÍszer szerint is. (Helveslés.) De megvallom azt l]dairól. hogy nem másolni, hanem a törtéjötte dés tés Jeketeti 

- és nem tartottain ezt helyesnek azért sem,]niszter ur, hogy nézetem szerint nem jó  kö-jczélszerübb is, mert egy pár év "alatt kihever- lis, hogy sem a jelen módszer szerint, sem haj fejlődés alapján apiicalni kell ; (illlveeénd mis t kiölle í 8 mi vás 
mert minden megrovási szándék távol van tő-jvetkezése lenne annak, ha azon tételt, hogyjvén az ország bajait, némi részben legalább la ház kebelében történnének — valami nagy]pedig nálunk itt a történelmi fejlődés, égi ipar, mielőtt a mienkllii 
lem, de a dolog tertmészetében fekvőnöok látom, [más ut nincs, melyen az országot bajaiból ki-jezen pár év alatt a bankkérdésnek is megol- Jeredményt tőle nem várok, mert bár helyte-f[mint Angliában. De nem akarom megsemumisi lalni természetszerű Ill hogy ha egyszer egy párt kelletlenül bár meg- menteni lehessen, mint a melyet ők proponál-jdásával lebetvén a hitelviszonyok javitására! len, sajnos az, hogy Europa nemzetei oly po-jteni a választást, azért sem, mert Mese: Ím, tehát a szabad keresi 
szavaz egy költségvetést, megszavazza annak]nak, ha mondom ezen tételt az országban el-]hatni: 1877-ben, ha épen szükséges lesz, min-llitikát követnek, mely minden ország anyagilnem tartom a burcaueratiát meggyeng dies; É egyoldalu, helytelen 
ily kellemetlen alakban jelentkező fedezetét is; hinnék, mert méltóztassék "megenzedni, any- [den aggály nélkül ki lehet vetni azon adót, erejét, veszélyeztető nagy hadseregek tartásá- nek. akkor, ha az eddig csak a központb; űl lé. Én t. ház kijelent 
mondom, a dolog természetében fekvőnek lá-!nyira nem hiszik jónak ezen utat, hogy akkor] mely most az adózók tőkéjét támadja meg. val jár: de méltóztassanak megengedni, én altezett bureaucrátiához most, egy feyhutésás óhajtom, hegy ezen s 
tom, hogy a ki megtette mindezt, az nemjkétségbe esnének a segély lehetősége iránt. Mielőtt áttérnék, t. képviselőház!  beszé-Ja magam részéről, ha máshonnan proponáltat- [ bureaucrátiát adunk. (Ugy van! valfj 7 indirect ad" 1 
fogja azután azt mondani: most pedig miután l](Helyeslés balfelól.) I dem utolsó részére, nehogy azt félbeszakitanilnék is, hogy szállítsuk le a véderőt annyira, Már pedig uraim a kinevezett és állandó tárunk erűekel A 
ezt megtettem, kezelje azt más, kormányoz- De kénytelen vagyok még egyre figyel- ! kénytelen legyek, engedje meg a t. ház, hogy]hogy szünjék meg biztonságunk, még csak ellrendes fizetést huzó tisztviselősereebhől E bt vagyunk egyezkedni, 
zon ezen alapokon más. De különben ebbőllmeztetni. Felhozatott itt, hogy az ország hite- ! beadjam a budgetnek a részletes tárgyalás sem fogadnám. (Élénk helyeslés.) Z j utóbb burcaúiératia válik. Aneliában a fi ; Et: j az egyes siker 

hátramaradás sem származhatik, mert hiszenllét az éles megtámadások rontják;  felhozatikialapjáui el nem fogadására vonatkozó indítvá Mert meg vagyok győződve, hogy a meg- 24 ttekből nem vált azért, mert azok -Hiátes de ugy, hogy : § 
kezébe veszi a dolgot egy oly kormány, mely-jmost a miniszter által, hogy ha el nem fogad- j nyomat és kérjem, hogy azt beszédem  végénltakaritásoknak igenis meg kell történni, delnelkül szolgálnak. De azt. a mi itt mások : ált ] radjon. Adonban ki 
tól a jelzett tervszerű eljárást követelni, azjftatik az, a mit ők proponálnak. ez  dokumen- ; felolvashatni és miután a többiekkel is az tör-[ecsak azon határok közt. hogy Magyarországnak [ MOndatott, hogy a trvhatóságok keheléken j azt is. hog azoi 1 
az várni lehet, mert követelni kell mindenkitől [ tálása annak, hogy a magyar nemzet nem tént, kinyematni és annak idejében a szavazás-lés a magyar-osztrák  monarchiának biztonságalaz adiministratio különböző ágaiban az öss a gő pt szágnak jog , 1meéili 
de várni nemlehet mindenkitől. (Derültség.) Igaz ! Jakarja fentartani a magyar államot. Ugyan ké- j nál figyelembe venni méltóztassék. ne veszélyeztessék, mert a pénzügyi rende-jzat eúáliittassék , részemről. én is "he ESÉS j vithetők né 1 
Ugy van! balfelől) s akkor akár indemnyti, rem, nem gondoltak-e a miniszter urak arra, Attérek most már t. ház, a miről  majd- zésnek és hitelünknek is egyik feltétele, hogy] és Szükségesnek tartom. Lehet és szefíütém SZO VEL E ELÁLHZLBESSETÉ 
akár ezen költségvetésnek bizonyos irányban]jhogy ha mégis mindezek daczára nem találnalnem mindegyik szónok e házban megemléke-lállamuuk fennállása és biztonsága iránt kételv!kell, hogy legyen ennek a kapcsa- a i körém fenntartott joggal, 
megszoritások melletti megszavazása által, alazon javaslatok mindegyike elfogadtatni; nemízett: a létező pártviszonyokra és az  azokbóllne legyen. (Éiénk helyeslés.) " Jáltal kinevezett  közegekre nézve aúhak sti jogával is éli 
kormányzat folytonosságáról gondoskodni min-lők hirdették-e ország világnak — még  pedigjeredő bajokon. (Haljuk!) Ezeknek elöre bocsátása után (Halljuk! levő, — ma főispánnak nevezett — kiskiáláoka ; Röviilen,  ólia 
dig lehet. En részemről egyéni nézeteimet] ellenkezőleg az igazsággal — bogy a magyar Nem fogok t. ház itt sem ujat, sem meg- [ Halljuk!) hadd elemezzem röviden, mi mostj]a ki által, minthogy ő egyszersmind ketes vámszöveiség, mega mondom ki csak — ha egy kormány]nemzet nem akar áldozni a magyar állam fen- ]iepőt mondani, mert szándékom nem egyéb [nálunk a pártok helyzete. (Halljuk !) ságnak eimöke, létre lehet hozni nt sas i bad kereskedés alazjjjígii 
alakul, legyenek annak tagjai bárkik, első al-]tartásáért. Nagy nyomást akarhatnak ezzel gya- [ mint azoknak, a miket más alkalommal már Megalakultak a pártok 1867-ben, hogyjáltal a kellő érintkezést, és biztosítani E: tre csak azon, feltétel : 
kalommal, mig tettei nem győznek meg arról, ]korolni — s meg lehet fognak is a  magukírészint a házban, részint azon kivül érintettem.!ne mondjam kizárólag, de főleg azon alapon, öszhangzatos müködést, a trvhatósárok váltás telei  mélkinyosan hogy nem fognak bennünket a bajokból kive- helyzetének megóvására, de SEM ös bövebb. tsztább kifejtése. (Halljuk! Hogy  eztihogy melyik minő állást fogial el az 1367. XII.]tott és a kormány kinevezett kötései közt bé Magvaroi 1 r továl 
zethetni, teljes készséggel fogok szavazatommal [ Szolgálatot tesznek vele a magyar államnak, [ tehessem, mindenekelőtt egy megjegyzést kellít. cz.kkel szemben. 8 (Helyesiés.) Lehet szerintem helyesen szabá. az adóját.j (Élénk h az indemnytihez vagy a költségvetésnek azj(ugy van! balfelől. Mozgás jobbfelől.) Én aztjelőre bocsátanom, mely vonatkozik arra, hogy Én távol vagyok attól, hogy ezen megala- [lyozni, jobban mint ma van, az ellenőrköd ást A mú a ba érintett módon ; való megszavazásához hozzájá- tartom t. ház, a követendő utra nézve, (Hall- azokra nézve, a mik mint közösügyi törvénvek kulást igazoltnak ne tartsam. Azt hiszem, iga- mert az én meggyűzédésem szerint tel sak BSS kérdésről kpnecialiti 
rulni. De itt ismét azt mondom, bár kikbőlljuk!) a melyre nézve természetesen valami lneveztetnek és ismertetnek, igen sok félreér-Ízolt volt az egyik és másik részről. is. Azok. ] keres ellenőrködést oly közegek nát BEKÉTIS aszanrájáápjjs báj tudom 
alakuljon egy uj kormány: ha elérhető lennejnagy ujdonságot magam sem fogok mondhatni, tés létezik meggyőződésem szerint e  házban]kik megteremtették a szóban levő alapot,  ter- rolhatnak egymásra, melyeknek egyikétől Tá szem, (Halijuxi el 
az, — a mit mellesleg megjegyzek, mert nem]mert hiszen az eszmék eléggé meg voltak vi- is, de még több az országban. (Halljuk!  Hall- [ mészetes, — bár óhajtottam volna egyéni né-l]az ellenőrizni tartozótól — úg lehörzenüs hogy előnfösebbnek 
szeretném, hogy azt higyjék, hogy valami nagy] tatva és én azt hiszem, hogy az egymásutánljuk!) Ugyan isigen sokszor összezavartatnaklzetem szerint, hogy ne tették volna, — de ter- Jeredetét veszi, — vagy még olyak sem melvel zelebb állgxkal a k 
reményeim vannak, hogy az ez alkalommal va- [ meghatározásában az egyes intézkedések irántijannak nagyon különröző természetü  részei:limészetes, hogy annak megvédése körül sora- mindketten egy közös eredettel b alk "Én háborunálj be min 
lósuljon, — de mondom, bárkikből alakuljon [nézetekben és a kifejtendő erély fokozataiban [SŐt alattuk értetnek olyanok is, a melyek alá-]koztak legelőbb. ű csak ugy képzelek sikeres eilenőrköd St. hasa szonyok közt csak 
egy más kormány, sokkal jobblírejlik a különbség, mert eddig még nem hal- juk egyátalában nem tartoznak. Ugyan is én Ép oly természetes, hogy mi, kik azon ltrvhatóságokban levő kormány szé úr új lása névleg éssszinleg ő 
azon kormány tevékenységére nézve, hogy lott és nem látott eszközökkel  előállani, — szerintem három csoportja van a közösügyi — módozatokat, melyek ott meg vannak állapítva, választott autonom testület éllérörködése alatt olyannak, : mely az 
az ne egy kész budgetet és fedezetet kapjon,]nem hiszem, hogy bárkinek is hatalmában vol-]hogy ezen szóval éljek —  törvényeknek.lrosszaknak tartottuk, és rosszaknak tartjuk ma [lesz és ha az egyéb teeudőkre nézve amésézátjs ; hesse. (Hi lyes! s ezzel együtt egy évi kényelmes nyujtózko-]na: én azt hiszem, hogy első kötelesség lett!(Halljuk!) § is, sorakoztunk azon reményben, hogy azokat]tandó főispán hatásköre, az ellenürség szem- Ezek. t. ház, B 
dásra lehetőséget nyerjen (Igaz! Ugy van, ballvolna, s ha már elmulasztatott, lesz ezentul, el- Az első az 1867. XII. t. cz., melynek] megváltoztatni leszünk képesek. a pontjából kiterjesztetik és — sikeressé. tétet lyekhez  törmészetejmájet felől.) mert természetében fekszik az, e vilá-Ímenni a megtakaritásokban a szélső határig, tartama időhőz kötve nincs, melyet minden al- Engem főleg két indok vezetett. Eegyvik,]Sszemben a választott tisztviselőkkel (Élénk melyek  félemlitésé gon minden kormánynak, hogy legyenek bárjazaz azon határig, a melyen tul az  adminisz-  kotmányos fogaimak szerint meg lehet változ- mely vezetett, az volt, hogy — nem tagadom llhelyesiés balf.) 3 ARLTTÓ rasztani tovább ne szándékai a legjobbak, nem fog kellő erélylyel tratiónak jól fentartása már lehetetlenné  vál-]tatni, mihelyt az iránt minden faktorok egye- I — reménylettem, hogy az ország mogadandja] Az igazságszolgáltatásra nézve megevőző azok, a melyeknek 
a teendőkhöz hozzáfogni, kivált a mikor ze nék ; továbbá megtenni a közigazgatásban, . az tértenek; e factorok közé számitván igen ter-lezen nézeteknek a tövbséget, hogy az 81 iránti ] désem az, hogy elég drácán fzetat nes zed azok. kik terre néz 

nak egy tetemes része meglehetősen kellemet- j igazságszolgáltatásban, az állami kormányzat ]mészetesen az osztrák törvényhozást is, delactiót megkezdeni lehessen. A másik, mit re-]dig is a theoriakon tulságia apó alkéb a hi VErVSZÉxM, "A FSRMES 
len, ha maga előtt egy esztendőt lát, melyjösszes köreiben mindazon változtatásokat, me-Jmely épen azért, mert időhőz kötve nincs, ménylettem, az, hogy ha eltérnek is nézeteink ltültség balfelől.) ideje lesz visszatérni E zést a i ÉS alatt nyugalommal folytathatja tevékenységét. lyeknek alapján a pénzügyi rendezést azokkal] mindaddig, mig ujabb egyezmény létre nemle tekintetben, de azok, kik jónak tartják azltünk oda, a hová egy állam sem neat al sé zások nélkül is. ( 
(Igaz! Ugy van! balfelől. Zaj jobbfelől.) kapcsolatosan eszközölni lehet. Fontossággal!jün, fennáll. (Ielyeslés.) ; 1867. XII. t. czikket, melyet én rosznak tat- [magában helyes elvnek a közigazoatás és ís 2 hogy ismetejem a 

A mi t. ház az adótörvényeket illeti, nemÍ birnak ezek; a közigazgatási reform főleg az- A második csoportot képezik azok, a me-Ítok, bármeddig kormányoznak is, az országot lsSágszolgáltatás elválasztása elyének tölthaitásó mit fartugg a jövé fogok egyes javaslatokról szólani, épen ugy, ért, mert az adók behajtását és czélszerü ke- lyek bizonyos évek számához vannak kötve. [anyagiiag és szellemileg előbbre fogják vinnú ) bát, mondom, elmentünk oda, a hova ef: í juk köl s! sésket sé mint nem szólottam a budget irányában egyeslzelését fogja könnyíteni, az igazságszolgáltatás yen a guota mennyisége, ilyen a vám és ke. Nem tagadhatom, mindkét feltevésemben Senki sem ment. És mi az eredmény? talá É kérjünk lem $adást a 
tételekre vonatkozólag tett javaslatokról, indit- körüli teendők pedig azért is, mert meggyőző- f reskedelmi szövetség, ilyén a védrendszerrőll csalatkoztam. Ha csak az elsőben  csalatkoz [os a panasz, nem a; ellenzék részéről csá : SÉLEZ ITANN AM SB 
ványokról sem, mert azt tartom, hogy egyikreldésem szerint ez az egyik pont, a hol tetemesjalkotott törvény. A mint méltóztatnak tudniltam volna és csalatkoztunk volna, azt soudó. [de ininden vidalról, hogy az ie zálerokeztles £ de nézzük, £s kérd 
ugy, mint a másikra nézve nézetemet részle-lösszeget lehet és kell megtakaritani az igaz- ezeknek lejárati idejök van, némelyeiké már igen [ lom, senkinek sem jutna eszébe, nekem leg- [tás roszabb mint volt, milliókkal és aitdékal égető kérdésekben tesen ki fogom fejthetni, és csak. akkor fogom! ságszolgáltatás megrontása nélkül. (Ugy van! közel, az általam utóbb emlitetté valamivel tá- alább bizonyosan nem, a párthelyzetekről érte-[többe kerül és mellesleg. minteov TERELT PEKÉE oldjuk mer: (elvé 
kifejthetni, a mikor azok tárgyalás alatt lesz-!balfelől.) Kézbe kell venni minél előbb a vám-]volabb. Ezeknél igen is körülményszerüleg, f kezni. Mert ha azon párt az országot anyagi. [dolva a közigazgatásra megjegyzem höstálár egy táboi jee 
nek; de átalánosságban véve, kötelességemnek] szövetség kérdését, kézbe kell venni minél előbb ( szükségszerüleg előáll az ujabb intézkedésílag és szellemileg emelte volna, imely "ama j tálunk a tömeges kinevezéseket (Haitjuk !  Hall- : nyilik itts él Ste 
tartom jelezni azon álláspontot, melyet azokkal]a bankkérdést, és elintézni mindkettőt a pénz-] szüksége; ezeknél, mert tartamuk időhöz vanl!törvény védelmére sorakozott, a helyett, hogy juk) egy, oly: férfi. észközölte, "ki hogy jésinttei ( mely véle .§ lgéöse 
szemben elfoglaiok. (Halljuk.) ügyi rendezés szempontjából. S igy  egyfelőljkötve, ujabb egyesség létrejötte, vagy annak fájdalom, oda vitt bennünket, hol most vagyunk, [nyi méltányoltatik, mutatja az, hoov jelentes képesítve fész kez 

Nem mondottam soha, nem mondom mal alábbszállítva a kiadásokat, másfelől szaporitva létre nem jötte esetében való intézkedés lehe-lsemmi okunk nem lenne és nem lett volna minisztereinöki székber ül még ga SA zés 5 oldását. 

sem, hogy az állam érdekében ujabb terheketja jövedelmeket, de rendzzvén a bitelviszonyo-] tősége elöáll, mert ezekre nem lehet mondani, [azt mondani, igy kára lesz az országnak, igy  nevezéseknek védelmére, ma legalább Sbüki ; zzz ő 3 is ne vállaljunk, ha ennek szüksége  bebizo-jkat és ez által emelvén az adóképességet : ezen hogy — fennmaradnak — mindaddig, mig ujabb! elpusztul az ország. ú3 ho 5 csak nem is gondol; (Derültséx balfelől) jegyez Baj cioksi 
nyult, sőt igenis azt tartom, hogy kell  vállal- jadóképességtől, melyről ekképen már gondos-l]egyesség létre nem jön. Ez a második csoport De uraim, ha a baj constatálva, van, ajés mert igazságos szeretek lenni közzéteszem juk ") "OSZÍSÉSI " SZRBERMNNS nunk, de egyik feltétele annak, hogy  bárminőjkodva van, kell aztán a nagyobb áldozatokat] (Helyeslés.) mihez még hozzá keil tennem, mert ez adjajmég azt, hogy bizattak voina, vagy bizntaásak épugy muk hazán 
részben és arányban járuljunk ujabb terheki követelni. (Tetszés balfelől.) A harmadik csoportot képezik szerintemÍmeg a dolognak igazi természetét, — hogyaz ily tömeges kinevezések bárkire, nem tar- kik az aeÉ ti elvállalásához, az: egy tervszerü a rendezésnek Nem mondom, ha ily tervszerű müködéslaz eivállalt államadóssági járulékok. TLeszneklmost már meg vannak alakuiva a pártok, ugy, j.tozik 4 lehetőségek közé, hogy . azok . ök fe fentartani $rarják, 
minden ágazataira kiterjedő irányt legalább isjmegkezdődik és ezt félreértés elkerülése  vé- talán e házban, a kik visszaemlékeznek azonlhogy minden pártnak saját tagjai egyetértenek jgyenek. (Ugy van, balfelől.) Mondom "telát za Mut S 
kijelülve látni magunk előtt olyat, melynekígett kivánom megjegyezni, hogy oly jövedelem tárgyalásokra, a melyek ez irányban annaklazon kérdésre nézve, mely ma nem tárgyal- térjünk el a tulságos theoriától, engedjük Si és ; rad, ha pó ? 

: folytán remélhető, hogy ezen ujabb adók nemlszaporitások is elodázandók volnának, melyek idejében folytak e házban; de mindenesetre hi- [ ható, meg nem oldható, mely ma nem válhatik [hogy az alsóbb: fokokon. ugyanazon ildáteáek i deztetik , $em 4 j 
fognak ismét a Danaidák hordajába  dobatni.laz élvezetekre vettetnek ki, vagy az élet vatkozni merek a képviselőház naplóira, hogy [practicus égető kérdéssé; de a pártoknak egyes j bizonyos esetekben, — bizonvos ee tá ozat pot. (Ilelyeg és.) E jé 
(elénk helyeslés balfelől.) Másik feltérelem az,] szükségeihez nem tartozó bárminő mulatságok l]részemről azok közé tartoztam, a kik az elvá- tagjai — es talán épen azért, mert sokkaljösszeg erejéig intézhessék el a peres EGZSGZÉS azúrt, hozd ugy vá 
a mi azt gondolom igen természetes, hogy] megadóztatásával járnak, de valóságos adó-jlalt összeget soknak tartották, a kik helytelen- [többen vannak, ez inkabb áll a t. többségről, ja kik a közigazgatással foglalkoznak juk, hanem azert, 

; igaz, ha az ellenség beüt az országba, nemlemelést nem képeznek. De azt tartom, hogyíÍnek tartották, hogy már előre lemondunk egy] mint rólunk, — nagyon is szétágazó nézetben Így az allanikincstár naowy gágevéket ta mint egyilfünk ser 
fogjuk azt kérdezni, hogy ki az oka, hogy be-[minden direct adó egyoldalu felemelése, hogy j őszinte, vagy beburkolt kamat reductióból ered- [vannak azon kérdésekre nézve, a melyeknekjkarithat meg, ha nem is röstön SZASZ ji 2 ús Megtörténtétik, 1 
jött " hanem mindnyájan összefogunk állani [ha egyidejüleg nem gondoskodunk a hitelvi-jhető haszonról; de akár elleneztem, akár nem : megoldása napi renden van, a melyeknek meg- Jalatt és e mellett a népet oly kélözsküe kn ő után, remtágylem 
hogy eltávolitsuk, de azt gondolom, hogy erőnk-  szonyok javitásáról is, nem hogy segitene azjma fennáll az a tény, hogy az összeget Ma-loldása égető szükség. (Élénk helyeslés.) zuk, hogy kényelmesebben fogja magát! EGES neni ugyaig csillag 
nek vezetését még sem fogjuk arra bizni, a kijország bajain, de egy pár év mulva végelsze-Ígyarország törvényhozása elvállalta, elvállalta T. ház! Ebben keil keresnem egy erélyes [dván, hogy saját ügyeit egy ÉS OSSADAZON ságától, hogy € oka, hogy bejött az ellenség. (Igaz! Ugy van!Ígényedésre fog vezetni. (Ugy van! balfelől.)jpedig ugy, hogy — kétszeres fájdalommal tervszerü actiónak legnagyobb akadályát. De ajhelyen, sőt ha a dolog jól rend tet lesíübb küzdeni hejszetét ; 
balfelől.) Es ha — hogy közelebb menjünk —]JÉs ha megtekintem a pénzügyi bizottság je- [mondom — a kamatreductióból eredhető min- kérdés mondom az, hogy miután meg van al esetben helyben és kevesebb költééssél titi íz héz szenvévések ( egy részvénytársulat igazgatójának jóindulatu, [lentését, e szerint 1876-ra 14.500,000 forintjden előnyről lemondott. Ez képezi tehát a kö-Jbaj, mit kell tenni. Egy igen t. képviselő tár-!heti el. E mellett más fijlániális szembónt :s meggondolják, 1 
do nem eléggé megfontolt, vagy könyelmü el-Ifogna maradni. Ha hozzá veszszük azon jöve-jzösügyi kiegyezésnek azon terhét, a melyetlsam Simonyi Ernő felemlítette, hogy igen rosz- [ szól, mert az adóképességet sével. szab ez : zás lehető$ zét Go j 
járása által a részvény társulat bajba jön, bi-] delem emeléseket, a melyeket az általam fen-[— bizony nem jó kedvvel mondom ki — fizetnilszak a pártviszonyok és sokan elébe teszik alszeggel, a melyet a nép ily sah: Tsi adi imél 3) van! Igaz kögyel 
zonyosan megfogják hozni tagjai az áldozatot Ítebb jelzett feltételek mellett én ma is elfo-] mindig fog kelleni, ha csak a törvényben ki- pártérdeket a haza érdekének, holott nincs ! Megjegyzem, "hogy én is igen SEGGE FEÁKSÁS A münkbe ajúnlom, ! 
hogy az intézetet a bajból kisegitsék, de sem-] gadhatóknak tartok, az összeg 19.500,000 frtrajjelelt módon a járuléknak megfelelő töketör-labban semmi lehetetlenség, hogy ha valakilsegitségül a békebirói intélménye  éak nen gyuúk. hogy 1cnii 

ú miesetre sem fogják arra bizni az áldozatokat, [ emelkedik. Kevesebb maradna tehát 1876-ra lesztés által nem birjuk e kötelezettséget meg-Ímeg van győződve, hogy az ut rosz, melyenltartom az egészet egyedül kizárólag árra fek. 1) én nézetem. szerii 
a kinek hibái miatt bajba jöttek. (Ugy vanátvihető 8 millióval annál, mint a mennyit ajszüntetni, mert méltoztassanak elhinni, nemleddig járt, pártállását megváltoztassa. Én töké- I tethetőnek, mert mig meg SZZEÁ ÉT gs 7 a alatt álló országok 
balfelől.) Kell tehát egy kítüzött terv, méglpénzügyi bizottság jelentése kiszámit. Ugyanis jöhet Magyarország oly helyzetbe, még azonlletesen igazat adok neki elméletileg, de mee-!hogy, ha ez kellő hatáskörrel iseltózatik ki kellene azjba kérd pedig kiterjeszkedve, nemcsak az  adófeleme-]la pénzügyi biz. jelentése szerint 14.500,000 ft]esetben sem, a miről bizonyosan senki sem ál-]vallom, hogy az elmélet nagyon szélesre kiter- fogja magát nőni hazáukban élaökájes fentáz jobban mejoldani ; 
lésre, de a megtakaritásokra és a hitelviszo-[marad. A t. miniszter ur ehhez proponálván]modozik ez országban: egy szerencsés forrada-!jesztve veszedelmessé válhatnék, mert a mes-!ménynyé, attól félek, hoov ís 08; bar csi ka dolni, hogy eze! 
nyok javitására, és kell másfelől, hogy  másokÍ13 millió adót, ez lenne 27.500,000 frt. Ha ellom esetében, hogy épen ezen terhektől mene- ! változott meggyőződésre, hivatkozás, köpönye- közigazgatási tisztviselők némelyik TE fel j m nem is m$. de all kezdjék a nemzet áltai hozandó áldozatokat. helyett a jövedelemnek indirecte uton valólkülnie lehessen, (Élénk helyeslés.) gévé lehehetne a kielégítést váró  hiuságnak)] ruházzuk hivatalánál fogva a békebíró; BESTE gyen itt déy rend 
(Tetszés balfelől.) 8 fokozásából, vagy az adókijátszások meggátlása A negyedik, — nem csoportja a közös-Jépen ugy, mint a sértett hiuságnak. (Igaz! alrel. sok helyen nem fognak kellő ilázezibőt ta i solidált mafvar állú 

. Egyátalában t. ház, én azt tartom, hogyl[iránti intézkedésekből csak 5 millió frt véte- ügynek, hanem az, a mit sokan a közösügynek ; baloldalon.) De nálunk nemis ez a helvzet,]lálkozni. (1 BY VAN Sea ez tie Semfnük. § 
oly országban, mint a mienk, és azon helyzet- tik fel, ez tesz 19.500,900 frtot és igy 8 mil-]sorába tartozókkal tévesztenek össze, nem ejmert egyik párt sincs azon helyetben tadtomra, Hogy a vasutak czélszerübb . csonortosi- a mit akarénk, ha ) 
ben melyben annyi sulyos évek csapása után [liónyi a különbség. En t. ház! meg vagyok]házban, de az országban, — a magyar önállólhogy arról legyen meggyőződve, hogy helyte-Ítására szükség van, azt mundus án ő rak 8 mástól, lesjetetleni ma vagyunk, első mindenek fölött, egyedüli győződve, hogy ha mindazon téreken, melye-]bank kérdése. Ez, mondom, egyáltalában a kö-!len azon alap, a melyen a párt megalakult, itt csak a legnagyobb erélsisél Si i JÉG ZS az (Helyeslés 
eszköznek csak az adóemelést venni elő, semjket emlitettem, megtörténik, a minek tőrténnie [ Zösügyek közé nem tartozik. (Ugy van!) sőt a t. tuloldal, ugy tudom, ma is. helyesnekla mit hangsulyozhatok és nem tag: hatot Asin; Mi feg törté 

i államgazdászati tekintetben, de még fiscálisíkell: ha ezen kivül az államvasutaknál, ha a Ha már igy állanak ezen közösügvek — tartja, hogy az 1867. évi XII. t. ez. minden hogy felemlitsem, igen is meg KEÜkimélti ijen, az idő úrf va. 091 
szempontból sem helyes. -- (Igaz! Ugy van!i vasutak csoportositásánál, ha az államjavaknáll pedig azt hiszem, igy állanak, — különbözö ] határozatai megtartassanak, mig mi ezen azÍjogos érdeket ezen szempontból TOR 2 időt ezeket c házban, d balfelól.) Ha egy országban megtétetnek a hi-! szintén megtörténik mindaz, minek megtörténni [ természetük szerint, — akkor kénytelen vagyok! oldalon most is ohajtandónak és kivánatosnaklaz állam oly nagy kamatbiztosítási zxsskó magő ém meg mir 4 ék fele telviszonyok emelésére a kellő lépések, ha tör-jkell, ha nem fogjük bizonyos üzletekre nézvelmég azt kifejteni, hogy az 1867-ik XII. t. cz.!tartjuk, hogy annak bizonyos részei megváltoz-! tüzet, kell hogy ezen kiméleinek meg FRÉOB 68 a választégek utjál 

t ténik tehát valami ama is, hogy az adózók tovább követni azon politikát, melyet csakis] módosítása ma és nem tudom meddig előtérbe , tassanak. (Csanády Sándor: Az egész! Hall-Íhatása nálunk is, midőn oly Zjezú ÉS era. Ezen utóbái itélet fizetni is tudják adójukat, ha ez által a gaz-Ikártyás politikának nevezhetünk, hogy, mert]nem léphet, égető kérdést nem képezhet. (He- ! juk; Halljuk !) X matbiztosításra soha mit ÉG dl tt Haj BET godni. 3 
dászat, kereskedelem, ipar emelkedése lehetővé már bizonyos milliókat bele vesztettünk, men-l!lyeslés) És meg mondom miért. (Halljuk! Hali-i Midőn t. képviselőház a helyzet ilyen éslutak magánvállalkozók által TEGYHKÉESŐ sink En $imond 
tétetik : igenis akkor lehet, habár sulyos ter-[jünk mégtovább s veszítsünk bele még nehányljuk! Nem képezhet azért, mert nires meg Szent én senkitől a világon elveinek megtaga- dom, midőn még oly állatban vk j VES ks helyzetemádéól fogy 
heket is követelni a nélkül, hogy az országímilliót: akkor —mondom — megvagyok róla Jelső kellék sem arra, hogy még csak meg is ! dását, az azok valósításáról való lemondást! mikor az állam érdeke kiv ír jár ve SÁSÉSSÍST vetve a íföltőnek végleg megromoljék, de követelni ezt,  egyol-I győződve, hogy a deficzitet ellehet enyésztetni [ lehessen inditani az a feletti tárgyalásokat:Ínem tudnám követeli, de épen ezért ezt má-j] beleszóltak a teendőkbe TETÉSE EE előtt!" ÉS most, dalulag, követelni a nélkül, hogy a fizetési ké-Jaz 1877. év folyamán oly feltétellel, hogy ajnincs meg a többség a magyar törvényhozás gamtól sem hagyom kővetelni, (Általános he- Az államvasutakra nézve a bérbeadást azon nyusíéJomma 
BESEB SIHKSSTE a legkisebb is történt volna ;] pénztári kezelés folytonosságára okvetlenül szük- [ kebelében ; de nem léphet előtérbe azért sem, I lyeslés) ha segiteni akarunk a bajon, csak egyf.oly eszköznek tartom, a melyh az : ny Tö josz azt,  mitjé Nelson nem úg mint előre elköltése, hogy ne mond- séges összeg kiegészitéseül, ha ez másképenjmert annyi complicált forumon keresztül kel-Ímód van: ne azt kérdezzük egymástól, mi né-Íha semmi más nem Segitő deres SS kos várt. gr a sitettet 
 szzzjáeassi veze este faytagővaeta a énssg Hsse tj azé lehetne, ezen év végéig 8 millió frtról, ha mirvéi és raer; annak idejében az ujabb egyessé-jzetünk a jövő kérdései . felett, de kérdezzük kell hozzá nyulni. És meg vagyok eza élénk — élj nzés. ) 
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HEV A zetek SSEL EE a vs His SALA KENT] Í TERE EAKE NÉ Se ÉT 
GANG TANK ÉSE ala ezel HBA EE BK KK ELERES ERNE HEKESKÉSENAS Ha SKESSE KÉSO SZA S MKE na dí! : EZEL ZHSZÉSEZ Ő má 

jj ] - ; 3 

fisg 

ősi mm 
7 5 91 288 886 ses Fő p - étcécheese 11 ás retv foc : a 

I 8 Kelt az r:  gAToly borzasztó volt! Ugyebár? . . . De frigye-] hogy bár mily szerelmes volt is, nem birt elég fel Paul, me gítánelk zettástám assz a koci ; 1875. II 
n A fi nr e A LUGZ 7 os jé v 7 s vi 2 b AGAS 5 rar -raylá-i]e ájára, siyet épp 28 tá 

HELYI! HIREK. ] A . Debreczeni Ellenőr tár Zaja. ) sem mi lelt? hisz oly halvány vagy mint a fal! szabatossággal a nászra. midőn kezdő udvarlá- lám páj DK EURÉKÁ ÉL ZAT E sirleltálsásések ha 

1 1 ! Hog Tiszal —a— [Mi baj? Ismét valami szerencsétlenség tör-jsát tevé. ; 2 2 MEZ EZEK kézde : a félénk evesek "96 let, B 
- T. olvasóinkhoz ! ogy liszaj ; 88 8 ; ii tént? Még más is meg lett gyilkolva szólj, Marguerite szeméig beburkolózva szőrmé- [ merészlé Szat méég JEE: . 197 

Kálmán képviselőnk remek, esemény- AZ 0 k e veért ; beszélj ! jébe, a férjétől legtávolabb levő szegletbe hu- — Istenem ! át ön miért nem kéri tő. E 

S j ; 5 ; 1 MECSEK ; k 3 MEg - £ § 7 mi liadalmas- Ilem ugyanazt? — Mily elragadtatással egyez 
szerü beszédét egész terjedelmében maj Csendesen Gertrud!" — viszonzá Ar-Ízódott, s ez nem tudta, hogy . diad: 7 1 ÉN séges BAN) 5 Gyez- ő köúbek úl 

ss zs sújt ús 8 r ki KE ; gal rő zarnálkodiék a közte s neje közőtt levő távolság [ném bele : ; yen 
lanunk közölhesse, kettős lapot vol-i M ONTAGUE KELEMEN REGÉNYE. den ur égetegy eztet gar lenggyn KÉS ssovag a közte s neje Közt késést méltat Válöé ös lle ÜL 

; r 48 ! É anyudta tezé o vállár: vé. — ,Altelett. 0J ég szöszke lk ;. ís at Lénvielenek adür A kettős la péz megnyugtatni keze , neje váliára te : SZA TERVEK ezik : § ÁS ÉKAETN : a b 6240 

ESSSASS AB 5 HE ST "Abk dól 58; i X. FEJEZET. Imi történt az — fájdalom — sokkal borzasz- — Ugye . . kisasszony, fázik ? merészlél tenni, hogy HLELESZÁSEÉRES egy férfinak azt 
omdai kiállítása, kétszer több 1d0t VE] jtóbb reám nézve mint maga a gyilkosság! Be- végre nejét megindult hangon kérdezni. mondani, hogy öleljen meg ! ű 8 

1 1 el dő s , ő r , ap FEE a ay a ar fér gy s ú; 
vén igénybe, ez oka annak, hogy la- ) A halál keserüsége. !szélnem kell — sneked Gertrud felelni kérdé- j — Nem uram! . . legalább nem nagyon. 5 sz az ember férje, ugy semmi rosz 

punk nehány órával elkésve jelent meg. ] (23-ik folytatás.) tseimre! Mondd, mondd Gertrudom, hol voltál 10 9 LTEIÉO I EZT IZOLÁSÉR SÉT e 1 ri KEEN TES jSBzEtM 
a miért is szives elnézésért esdünk. — ; EKE Se két- [azon időben midőn a gyilkosság elkövettetett ? len! . . De sokkal jobb lenne, ha mellém, olda- SZÉ Oh anyám! anyám! Hogyha ezt hal. deprecset 

li EMKE ES S e h  SRÜGY BÉKÉT INTNEE SE ER MEYE e MEHET ,Hogy hol voltam? . . . Nem tudom . .Íilomhoz ülne. lanád. ; : Telegdi I! 
EENKEGZEN E 8 BE KÉS az o séget sem szenved. Borzasztó . helyzet KEY de hiszem, hogy idehaza. . . . IIol is lehettem — Oh! itt nagyon jó. — Én istenem! . . . Nagyban mernék fo. könyvker 

Holnap este fog megtartatni a [ nézve. A ; rendőrszolga IENEESÉSÉKE 5. DESZELEKE másutt 28... Paul ekkor szégyenelve félénkségét, el-jgadni kisasszony, hogy édes anyja bizonyos kö- 3 

korcsolyazo egyiet bá ja a szinhazban. égsz kitünik, suSY 9 meggyilkolt SY E él] , Azt mondják, hogy akkortájt n e m vol-Íszántan fölállva neje előtt foglalt helyet. Ez rülmények uralma alatt megüölelte édes apját. TA 

Biztos hitünk és reményünk az, hogy ajJés főlényt- gyakorolt neje fölött s 3 érél b (tál idehaza§ még inkább össze huzta magát, s lábait is ru- — Soha uram ! 8 ; 
, BV MARB szász os töle FEléc az aho ogy neje gvilkossáegr: p Eli AA 3 Ú8 k 87 E ET TOAL j 

E. adsz eéylet za élő fellépéssel, ! 4016. Elég az ahoz, hogy neje gyilkosságról 6 , Azt mondják ? ki mondja ?" . . hája alá vonta. AE — Biztosítom, hogy igen. ; ú korcsolyázó egylet ESZE Háj elfoelaknel szelt ei0tte ÉS HOSI a eizelőtebsege ki e Ét Azok, kik zsebbelidet a meggyilkolt ol- — De kérem, hagyja ott lábait a meleg- — On rágalmazza anyámat Áksáll iste- 
1 mi meoillető helyét fogja elioglai ab ulla melle aláltattak z ékszerész, SS ES ést] KÖSSZ E STÉT 3 sé 6 E ú Laétk ene BA ÁL SKOSANT TE j 
za zi vá Elza 62) HE a 1eEle KESÖLÜÉT EMESLES KE (E JZEERES ES vasószobájában 8 karpereczedet —  ajándéko- viz tartályon. . . van ott elég hely . . kettő- nem! oh, mily boldogtalan vagyok !  EEZEZTZEZEZTESZZT 
az elitebálok rendezői közt. A legválo- [ ha nem csalődom a Wodhalt utczában — mat a hulla datt találáki — GErtáü inek as Paul is tökéletesen boldogtalant szenvel- 

catottabb társaság fog jelen lenni, A [inas ET az ön által nála kézsstasó FT aijsb szegény, kedves feleségem bármily jellegü le- 2 Némi! oh nem! gett; s valószinüleg zsörtölődve érkeztek volna i 

" szinpad egy tindérkertté lesz átvará-jczot; a meOUeN 8SA- ERT tú ELEN Tee even vagy volt viszonyod e férfiuhoz, a mit — De biztosítom, hogy igen! .  jFortainelleba, ha egy előre nem látható esemény DEBRECZI 
a. a jáncárendezést keki Gyulaj el úr Nekem SZOMOTu Gest TE KE Se melelég rosszul és tapintatlanul eltitkoltál előttem, S ekkor a körülmények fönsége által hir- [segitségökre nem jön. ; BASÁSST 

kWa s ttésa urak Téli itik, kiknek KESZÉZE HETET szives engem ArCen ASSZONY oh istenem! — borzasztó véget ért. . .Ítelen bátorságot nyerve — vissza akará a kis Azon pillanatban, midőn legkevésbé lehe- kötést 
arki réza urak teljesítik, £ ájá rezetni." késre BEÖB s Éz 7 7 § mi : KG IE ÉKNZES ő; atás áras Inkéc ; éuzatt a 1 9 EGrkas ir öza HERE EKTÉT E  z [szobájába vezetni. j sik s alia hi]Téged vádolnak meggyilkolt a-[lábacskákat helyezni előbbi helyökre. tett várni, egy meglehetős erős lökés érzett a Va 

téreni ügyességéről előre is SOK SZE- . De kérem s ész s alszik, s alig hi- tásávali 6 A megsebbzett szarvas kiáltása megérteté vonaton a Bois-le-Roi magaslatán. A helység 

pet és sikert igérőt jelezhetünk. Ha ehezjszem, hogy ma felkelhessen mert az slsén , Engem! ?6 vele, mily nagy volt az illetlenség, melyet el-Ífbikája volt, le akarta boritani a mozdonyt, 
hozzá teszszük még, hogy a talpalá va-)] 548 Kgy a eat ageszeset HE Igen, téged! követett. . . . S Paul azonnal fölegyenesedett, [melynek lármája már több napon át boszan- / 
HOZZ: ÖREGÉSÁÉEZESS ÉSE 5. . — . l]szen aláásta egészségé S e SZ0- neg ehi GBEG ? ő BÉ B sálat cibhpasás kés - "ere ja nélkül f. § h lót Oláh Józsi jeles zenekara fogja ps aláásta egészségét. Most nem mehet sz Ezuttal nem hallatott semmi hangot ; nem [— vörös volt, mint a kakas, s bocsánatot kért szére hsgeltáre eujgig ceremonia goes fogadta A ni 

cisz ESZT E B jajaba. EE Zraltó caza nárnái közé , egészla nagy szabadságért rendetlenkedését, — egyszersmint reá nézve gés z s set keszázátk ÁGÁT ondottunk ; Vé Et e atta aceyony [ TOgyott ájultan vissza párnái közé, de egészja nagy szabadságért. ; en! gyszt ea 
c huzni, azt h szsziük ELEGEK AGE HES E , "Csak nehány órával ezelőtt, Latta ME teste az jijedelemtől merevülni kezdett s sze- — Oh! ön nem tett semmi rosszat! . . .lnem minden komolyabb kimenetel nélkül. Dráran 5 tő 
; z ezen bál szép sikeréhez kötött re- szobájába ES k e 11 e EE usssszegei 80 ; 1. mei a vadfélelemtől üregeikből látszottak ki-lsuttogá a kedves félénk. Csupán. . . . A házasfelek kocsijában is történt valami ! tok 

ménveink igazolására. .. [ DISZ a zsírtáltos] JEE e dudorodni midőn Ardenre, férjére tekintett. S OSúpánT . Marguerite egy ellenállhatlan erő által férje ; 

"- Hirdetés. Azon városi lakosok, kik [Jes bizalmat helyezek önbe. Menjen két , Mit csináljak? Mitevrő legyek?" jajve- — Nagyon — csiklandós vagyok. — Oh!jkarjaiba dobva találta magát. ; 
e] lót ttoznak fizetni saját ér szobájába, adja tudtára, hogy beszélnem e Székete x mily gyorsan megyünk ! Megragadva az ugró labdát a fiatal em- Szsászáső ú 

RÁZESSZÉ KE SE SÁR ETET hhé alk kösz vele, hogy szíveskedjék hozzám szeg si. , Fel kell öltözködnöd, s a rendőrrel, ki — Igen . . . S már egy óra előtt Fon-Íber átkulcsolá rajta kezeit s fogva tartotta. É Kezi 
] ::].1 folligaszjak ev a mi; sz- VEZE É a ; 4 :k re 3 j tl 1 Bsz ke 2: ös s s TÉVÉK NSB 08 . 8 " ő 1 
ÖZEZREE ENE kn KÉSÉSE ölsz z kellőlezÍ ve n1gen; jól van. Ha MiEB EZ SEL ÉS itt van, elmenned: ez ellen e perczben nem [taineblauban leszünk. Még nappal lesz, s jól] — Istenem! . istenem! Felborulunk! .. 

tott jövedelem bevallási íveket Ke0-eg] Várakozzék az ajtó ek összeszednie. hogy] (DEL SEMI sem tenni" meg nézheti a házat, mily közel van az erdő-jkiáltá a naiv gyermek. szász kálatáset] 

betöltve a városházánál levő adókivető hi- , Minden erejét kellett SG KEEÉS Esz hoz nát értem jöttek, hogy elvigyenek ?é höz. És ha kellemes idő lesz oda megyünk sé- — Igen! . El vagyunk veszve! . Felelt 
vatalhoz f£ évi febr. hó 15-ig okvetlenül 2 székről melyen ült sp ezartmzjszaő . zen ű TER z tálgatni ! Paul ritka képmutatással 

VE KÜ SES ÉSZT SEL ES Ez: ;, zongás fogta el s egész benseje mintha pil- JA Z ű 6 te 5 5 ; z TAKES szeszt 
adják be. mivel a vallomás be nem adásaji 5" fogta el Hi SEB tiléneb] énő Teá , Engem a fogságba visznek? — Mily kár, hogy mamám nem lesz ve- Ez borzasztó ! € ű ű 5 
HERE bas SE lól ivate 1b 51 fogván lanatonként hidege éa 5 sz Sági s 35 sz , A rendőri hivatalba. 0 Gertrud, érzem, lünk ! Ő, ki a nagy fákat annvira szereti. — Irtóztató! Marguerite, tehát meg kell s Hiv 
esetén a jövedelmi adó hivatalbó egi S nya, ki épen a folyosóra jött, atyjának halál- £ s 3 éé áidal alatt VEB va ; 5 ; halnom a nékül, hogy szerelmét bebizonvi- hel at ll 
] tetni, könny reshetik, hogy alsáppadtságán: kiáltott fel: tudom, hogy szivem a nagy lájdalom adat — Valóban! . . felette borzaszsztó ! tő ; S f NEY AS RASSL SSE 
ELYOttGkál, KÖNELYEI MBE EE 89 TE] ZEN NEEE EVE É e történt ? Mit akar] megtörik! Csak most tudom még, hogy mennyi De végre kifakadt: — Ah! még sem any- MG KISLENDETE ig fi £ é "] hasonlitani : 
bevallást nem tett adókötelesek tulságo- Atyám, jó atyám mi történt: Mil akarj tik 1v nagy kint bírhat el az berr! Ze SÉKEL ÉGÉST sz 9 — Nem! barátom! nem! Én egész szi- 7 ú tv EÉtAZASE AES felm adóval fni.]a rendőrfőnök ur házunkban ? fájdalmat, HE nagy man arva et ez E inyiral Azt hiszem, bosy náluk még ümalmai élei 5 Í a szerepeke 

tfocnak jöve al megrovatni.[" B SGő ZZSAKSÉTE : , [ovarló sziv!" ÉS S : 4 Üt a SA A béd AA. 2 d ő s.n fognak jövec elmi adóva g , Menj gyermekem szobádba — viszonzá gyarló Ste kedves féem te is hiszed hogy "sabb lenne, mint otthon volt. : as Z-Kösrönöri £dés cserélése Do ts Í egénv neki 
ég -- A városi tanács. Arden — s bárki keressen is, mondd, hogyli. JA AZ SÉG ES KENE G zANY EE SEKI Aztán Marguerite-re nézett, ki lesüté halak a nélkül íhosv átölelnémi tő honos hal 

t A város tulajdonát képező laktanyák gk dolgom van, hogy nem fogadhatok senkit; ily jós 7 Héj. en jézézétsét kényelmes kel szemeit lángzó tekintete elől. MEg ÖL sémi ez szohsa deneei i fi ú-ő a úg 
2 ete Ein ádéte ő -övetkező ÖS 2 z EZÉSE ző a te sasai z § sten legyen irgalmas, kegyelmes ked- TNS tk 2 SZE KEN ös: : ez ISZOn) ; elé a kore 

a cs. kir. kincstár által a következő venezádágpstb és ba hivlak jó Gertrudom jöjj azonnal ne CGsrtrudom 46 én égi tudom sit kai s Mily csinos ! . Istenem! . . S aztán. e — És ön! . . nem viszonozza utolsó is- mia 

reset EGYÉNT zeke ETT h. al nozzám.: űj oljak! Nem vagyok képes helyesen gondol- ) kellem mind az enyém! . . Igen! . de szüksé- tenhozzádomat ? élét E 
lányi laktanyáért fizettetik ; 189 Írt ? irt Gertrud szót fogadott és távozott. Nem kö Sigtée ht fdléo tn klet ges az embernek magát ez állapotban beleta- SOR igentékent uundcat ú ait aka nak be az 

eldasze sgt brr e possrttadó test Te. ds ötprő tudta, de gyanította, hogy a rendőr jelenléte[ 7 Ez igen természetes:" — mondá Arden llálni tudni! Ha megkisérleném átölelni — kar- És az örökös istenhozzád még akkor is amugy, maj 

sznetászt zene bt régi vigőkte sg h sgtárye 578 frt összefüggésben van a ma reggel elkövetett asszony. esész nyusodiam de  mulán mária ehez jogom van, mert férje, Ura (tartott, midőn Fontainebleauba érkeztek. Egy- jokat! . . 
je zkheeek a SE b je ht 44 gyilkossággal; de atyjának módfeletti zavart évek hosszu során keresztül oly boldogan, oly jvagyok, s az oltár előtt irántam engedelmessé- [ szergmint az is elgondolható, hogy az örökös kedve tőle - zs GÉLÉSÉ eőasutásb b, " f. ri IS; 8 e , 8 24 e SSZ SOT. oz kk ss 8 8 Ea risártaiik a e e. mú ss FH . je ék 65 kr; a Salétrom S oeneegzaka tt ga frt. [ SÁga, ijjedelme titokteljes talány volt előtte. — megelégedetten éltünk egymással jobban kel Iget esküdött . . . kisértsük meg! elválás reményében ez ,isten hozzád"-okat KEGSNÁS 

pú kr: végr a katonai kórház SRÖNE E a SE Midőn Arden neje hálószobájának ajtaja Jena isékséű természetemét Mondd Frigye- ] A kis kezek azonban könyökig bemerül- forró csókkal szentesiték. j cat 

i enge eséjagasnágos "Környékérőlsők szü elé ért megállott; lábai mintha a földbe SE sem azon uraknak, a kik reám várakoznak, tek a karmantyuba, a nélkül hogy Paul csak 8 2 3 i KENE S OVEN AAA 
szerint ( sehország KÖSES E KEKE snkáljb ]eá kereztek volna; nem tudott mozdulni. E lTEEEE Hét pert türélemmel egyének mis ! ajkaival énnthétte volúa is. Kovács Gyula. ban c b. 
ize szt alakásláa sgerinök z Pi. 35 zZ JEGES 58 as EB SE 8] ( 3 5. Di" 5. A , , , a al Vas lék sEahSO LÉRE öLehazementeb ésa 16 hárfá , Nem tudom, nincs erőm neki egy szót: felöltözöm § azuták követem őlket s I — A fegyveres kézzel való megtámadás bizonvitjuk 

nyokat nyerészkedési KGet kösszztzás EERÉSE is mondani!" mondá Arden megtört hangon. — -ásden asszony lelküléte egészen lecsila [ugy látszik nem sikerül, jobb lesz alküdözül eses ee dése ÉL ül 

gyostáglk E KZEIJE eagle raz ÖmoksEbS LTE TASSE Keserü, kétségbeejtő, határos a Me dott; nyugodt lőn s igyekezett a lehető! Igyekezzünk ékesen szóllónak lenni hadmüvele- A , Debreczeni Eilenőr" nápt él 
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